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ВСТУП 

 

Відповідно до Конституції України, статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», частини другої статті 11 Закону України «Про 

столицю України – місто-герой Київ», пункту 8 статті 39 Закону України «Про 
місцеві державні адміністрації», статті 5 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації», Типового порядку проведення публічного звіту 

керівника органу виконавчої влади, затвердженого наказом Національного 
агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 р оку № 277, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 11 січня 2017 року за              
№ 28/29896, рішення Київської міської ради від 09 лютого 2017 року                      

№ 832/1836 «Про громадський звіт щодо роботи районних державних 
адміністрацій», Порядку проведення громадського звіту про роботу районних в 

місті Києві державних адміністрацій, затвердженого розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 20 вересня 2017 року № 1169 та з метою забезпечення 
відкритості та публічності роботи Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації підготовлено цей звіт. 
Робота Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

ґрунтується на засадах законності, персональної відповідальності, поєднання 

загальнодержавних інтересів та інтересів територіальної громади Оболонського 
району міста Києва. 

До складу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
у першому півріччі 2022 року входили апарат Оболонської районної в місті 

Києві державної адміністрації та 8 структурних підрозділів Оболонської 
районної в місті Києві державної адміністрації (з правом юридичної особи). 

Станом на 01 липня 2022 року штатна чисельність працівників 
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації становить 388 

посад (в т.ч. апарату – 139), з них посад державної служби – 377 (зокрема, в 
апараті – 134). 

Фактична кількість працюючих – 346, з них на посадах державної служби 
– 336. 

Протягом першого півріччя 2022 року проведено:        
4 наради з питань забезпечення життєдіяльності району, на яких 

напрацьовано 18 протокольних доручень; 

2 наради щодо функціонування районного  підрозділу територіальної 
оборони, на яких напрацьовано 6 протокольних доручень; 

1 нараду з окремих питань, на якій напрацьовано 6 протокольних 
доручень; 

1 нараду з питань функціонування та стану облаштування укриттів в 
районних закладах освіти, на якій напрацьовано 5 протокольних доручень; 

1 «пряму» телефонну лінію з мешканцями району, під час якої надано 2 
протокольних доручення.  
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Проведено 2 засідання підготовчої групи з питань проведення громадського 

звіту щодо роботи Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, під 
час яких надано 27 протокольних доручень. 

Діяльність Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
була зосереджена на вирішення питань у різних сферах життєдіяльності в 

умовах мирного, а з 24 лютого 2022 року – воєнного стану. Воєнний стан 
введено 24 лютого 2022 року із 05 години 30 хвилин у зв’язку з військовою агресією 
Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022   та 

подовжено Указами Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022  
та від 18 травня 2022 року №341/2022. 

У період воєнного стану робота Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації спрямована на забезпечення дії Конституції та законів 

України, здійснення заходів правового режиму, оборони, цивільного захисту,  
охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. 

З урахуванням особливостей воєнного стану зусилля були спр ямован і на 
соціальний захист населення, на збереження мережі охорони здоров’я, освіти, 

культури, житлово-комунального, торговельного та побутового обслуговування 
мешканців району, утримання в належному санітарно-технічному стані 

території району та її благоустрою тощо. 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022#n2
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Характеристика району 
 
Оболонський район м.Києва розташований на північному заході міста, на 

правому березі Дніпра, і займає площу 10,86 тис.га, або 13% території міста. 
Район межує з Деснянським, Дніпровським, Подільським, Святошинським 

районами. 
Чисельність населення району 316,1 тис. осіб, що становить 10,7% 

населення м.Києва. 

За основними характеристиками (територія, населення, виробничий 
потенціал) Оболонський район можна порівняти з такими промисловими містами 

України, як Житомир, Вінниця, Кропивницький, Чернігів, Суми, Черкаси. 
Район був утворений 03.03.1975 Указом Президії Верховної Ради УРСР.  

На території району розміщено і функціонують: 
промислові підприємства – 119 статистичних одиниць, що ведуть свою 

виробничу діяльність у 11 галузях; 
6 науково-дослідних інститутів і установ; 

5 трамвайних, 14 тролейбусних  маршрутів, 11 автобусних маршрутів; 
40 таксомоторних маршрутів;  

1 лінія метро; 
1 маршрут міської електрички; 
30 гаражно-будівельних кооперативи; 

2 багатоповерхові кооперативні автостоянки –  «Дніпро», «Схід»; 
20 автокооперативів по експлуатації відкритих автостоянок; 

27 підземних паркінгів; 
16 відділень зв’язку; 

762 об’єкти торгівлі;  
15 торговельних та торговельно-розважальних центрів; 

361 заклад ресторанного господарства; 
676 об’єктів побутового обслуговування;  

8 підприємств ринкової мережі; 
39 АЗС і АГЗП; 

18 закладів культури (4 дитячі музичні школи (№ 36, 37, 39, 40), 1 дитяча 
художня школа № 3; 1 дитяча школа мистецтв № 5; 11 бібліотек; 1 дитячий 

кінотеатр  «Кадр»); 
2 Центра первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД); 
1 Консультативно-діагностичниий центр;   

153 заклади освіти (з них 88 дошкільні заклади); 
7 позашкільних закладів; 

3 спортивні школи; 
503 спортивні споруди. 
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ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ПО ГОЛОВНОМУ 

РОЗПОРЯДНИКУ КОШТІВ ОБОЛОНСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ 
КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 
Виконання видаткової частини загального та спеціального фондів за            

перше півріччя 2022 року становить – 1086,3  млн грн, або 39 % до уточненого 
плану на рік (2816,5 млн грн), з них: 

 

Загальний фонд 
 

За перше півріччя 2022 року виконання загального фонду становить –                                  

1067,9 млн грн, або 44 % до уточненого плану на рік (2413,2 млн  гр н), в тому 
числі в розрізі галузей: 

- освіта – виконання 961,0 млн грн, або 44 % до уточненого плану на рік; 
- соціальний захист та соціальне забезпечення, молодіжна політика – 

виконання 16,8 млн грн, або 38 % до уточненого плану на рік; 
- культура і мистецтво – виконання 8,6 млн грн, або 31 % до уточненого 

плану на рік; 
- фізична культура і спорт – виконання 12,2 млн грн, або 35 % до 

уточненого плану на рік; 

- державне управління – виконання 50,6 млн грн, або 42 % до уточненого 
плану на рік;  

- житлово-комунальне господарство – виконання 18,7 млн гр н, або 100 % 
до уточненого плану на рік. 

 
Виконання видатків в розрізі статей: 

- заробітна плата з нарахуваннями – виконання 918,1 млн гр н, або 48% до 
уточненого плану на рік; 

- продукти харчування та медикаменти – виконання 9,0 млн гр н, або 20% 
до уточненого плану на рік; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – виконання 103,5 млн грн, 
або 54% до уточненого плану на рік; 

- поточні трансферти підприємствам – виконання 24,6 млн грн, або 77 % до 

уточненого плану на рік; 
- інші виплати населенню – виконання 2,2 млн грн, або 37% до уточненого 

плану на рік. 
- інші видатки на утримання установ – виконання 10,5 млн гр н, або 5% до 

уточненого плану на рік. 

Спеціальний  фонд 

За перше півріччя 2022 року виконання спеціального фонду становить – 

18,4 млн грн, що відповідає 5 % до уточненого  плану на рік (403,3  млн гр н),  з 
них використано: 

- за р ахунок інших джерел власних надходжень бюджетних установ –  

4,6 млн грн, що становить 95 % до уточненого плану на рік (4,8 млн грн); 
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- за рахунок надання платних послуг бюджетних установ – 13,5 млн грн, 

що становить 11 % до уточненого плану на рік (123,7  млн грн); 
- бюджет розвитку – 0,3 млн грн, що становить 0,1 % до уточненого плану 

на рік та включає до себе субсидії, поточні та капітальні трансферти.  
Плани з таких складових бюджету розвитку як придбання обладнання і 

предметів довгострокового користування, реконструкція, капітальне 
будівництво та капітальний ремонт перенесені на грудень 2022 року. 

 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ ОСВОЄННЯ КОШТІВ, ДЕ ГОЛОВНИМ 

РОЗПОРЯДНИКОМ Є ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської р ади 
(Київської міської державної адміністрації) від 30.12.2021 року № 2775 «Про 

деякі питання Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 
2021-2023 роки у 2022 році» в 2022 році передбачається виконання робіт по 

об’єкту «Будівництво мостового переходу з острова Оболонський в напр ямку 
вул. Прирічної  в Оболонському районі м. Києва» та по об’єкту «Реконструкція 
шкільного стадіону між школою І-ІІІ ступенів № 226 Оболонського району 

м. Києва на вул. Прирічній, 19-Є та навчально-виховним комплексом «Школа І 
ступеня-гімназія «Оболонь» Оболонського району м. Києва на вул. Прирічній, 27-Б».  

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
(Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні») в січні-червні 2022 року будівництво та реконструкція 
вищезазначених об’єктів, а також їх фінансування не здійснювалось. 

 

СТАН ОБСТЕЖЕННЯ ОБ’ЄКТІВ ОСВІТИ, ЖИТЛОВОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ, ПРОМИСЛОВОСТІ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ 
ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ  

ВІД АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 
 

Важливим напрямком роботи Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації після початку повномасштабного вторгнення 
Російської Федерації на територію України є опрацювання питань, що 

стосуються пошкоджень і руйнувань в межах району. Бойові дії, які велися по 
межі Оболонського району завдали масштабних пошкоджень та руйнувань 

житлового фонду, об’єктам освіти, культури, інфраструктури та соціального 
призначення всіх форм власності, особливо в районі Пуща-Водиця. 

Розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 06.07.2022 
№ 570 «Про організацію комісійних обстежень будівель та споруд приватної 

форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації» районним в місті Києві державним 

адміністраціям, на території яких розташовані будівлі та споруди приватної 
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форми власності, пошкоджені внаслідок військових дій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації, було доручено забезпечити їх комісійне обстеження 
та складання актів. Відповідно до розпорядження від 12.07.2022 № 244 «Пр о 

утворення комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності, 
пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації» Оболонська районна в місті Києві державна 
адміністрація в частині, що стосується проводить обстеження пошкоджень та 
руйнувань будівель та споруд, які виникли в результаті військової агресії 

Російської Федерації.  Інформація щодо всіх руйнувань та пошкоджень 
надається до Київської міської державної адміністрації та іншим зацікавленим 

сторонам для формування міських програм обстежень об’єктів комунальної та 
приватної форм власності і вжиття відповідних заходів. Оскільки територія 

Пуща-Водиця знаходилася в безпосередній близькості до зони бойових дій 
жителів Пуща-Водиці було евакуйовано. На 01.07.2022 значна кількість 

власників пошкоджених та знищених будинків не повернулися на місце 
проживання, що ускладнює процес виявлення та проведення комісійних 

обстежень пошкоджених об’єктів. На 01.07.2022 всього виявлено 62 
зруйнованих та пошкоджених об’єкти, у тому числі 25 багатоповерхових 

будинків, 15 приватних житлових будинків, 1 адміністративна будівля, 1 дитяча 
музична школа, 3 об’єкти оздоровчого та рекреаційного призначення, 10 закладів 
дошкільної та шкільної освіти, 7 закладів промисловості та підприємництва.  

 
ПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС 

 

У промисловому комплексі Оболонського району, за даними  Головного 

управління статистики в місті Києві, обліковується 119 статистичних  одиниць. 
З усього загалу лише три підприємства залишаються дер жавними: ДП «Завод 

«Генератор» та ПАТ «Завод «Маяк» (у складі ДК «Укроборонпром»), а  також 
ДП «Київська офсетна фабрика» (знаходиться у сфері підпорядкування 

Міністерства фінансів України).  
Провідною галуззю в Оболонському районі протягом останніх двадцяти 

років традиційно є харчова промисловість. На неї пр ипадає понад чверть всієї 

реалізованої товарної продукції району. Також у р айоні працюють такі галузі 
промисловості: хімічна, виробництво інших неметалевих мінеральних виробів, 

машинобудування, целюлозно-паперова, легка промисловість, металургія та 
оброблення металів, виробництво деревини та виробів з дерева, фармацевтична, 

газопостачання, інші галузі. 
Через невизначеність загальної макроекономічної ситуації у країні та 

критичне скорочення промислового виробництва, різко упали обсяги експор ту 
промислової продукції.  

Одначе, найбільшими експортерами є такі підприємства району: ПАТ «Оболонь», 
ТОВ СК «Джонсон», ТОВ «Завод «Мікрони», ТОВ «Київська макаронна фабрика»,  

СП «РІФ - 1», ТОВ «Промпласт», ТОВ «Люм’єр Фарма», ТОВ «Технокластер 
Премко електрика», ТОВ «Пластко Україна».  
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Зазвичай стимулювання експортної діяльності малого і середнього 

підприємництва в районі здійснюється шляхом інформування про відповідні 
курси та тренінги, експортні форуми, виставки, можливості кредитування тощо, 

представлення до нагородження в рамках конкурсу «Кращий експортер року» у 
співпраці з Департаментом промисловості та підприємництва Київської міської 

державної адміністрації, Торгово-промисловою палатою України та Київською 
Торгово-промисловою палатою тощо. 

Але з початку повномасштабної агресії Російської Федерації проти 

України, що досі триває, особливо важливого значення набуло опер ативне та 
всебічне реагування промислових підприємств району на потреби Збройних 

Сил України та територіальної оборони, допомога місту в проведенні заходів зі 
стримування ворога та налагодженні ефективної оборони, наданні гуманітарної 

допомоги населенню. 
Найбільш вагому допомогу надавали у цей період такі підприємства 

району: завод ЗБВ ПрАТ «ДБК-4» (залізобетонні вироби для спорудження 
військових інженерних загороджень для потреб Збройних Сил України та 

територіальної оборони),  ПрАТ «Оболонь» (вода), ТОВ «Київська макаронна 
фабрика (макаронні вироби), ПП «Ярослав» та ТОВ «Торнадо» (товари легкої 

промисловості) тощо. 
 Водночас керівництво району тісно співпрацює з промисловими 

підприємствами району, проводячи виїзні наради або ж запрошуючи їх керівників 

на співбесіди й наради до районної адміністрації. У районі створені та пр ацюють 
консультативні і дорадчі органи: Рада директорів промислових підприємств, 

установ та організацій Оболонського району та Коор динаційна р ада з питань 
малого та середнього підприємництва при Оболонській районній в місті Києві 

державній адміністрації.  

 
Рада директорів промислових підприємств, установ 

та організацій Оболонського району міста Києва 26.05.2022 
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26 травня 2022 року в приміщенні ПрАТ «Промзв’язок», за участю 

першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації О. Цибульщака, відбулось засідання Ради директорів 

промислових підприємств, установ та організацій Оболонського р айону міста 
Києва, де активно обговорювалися нагальні питання діяльності промислових 

підприємств та відродження втраченого за час війни. 
Попри складність моменту, пов’язану з агресією Російської Федерації 

проти України та запровадженим у зв’язку з цим воєнним станом, останнім 

часом намітилися позитивні тенденції у роботі промислового комплексу 
району, відновленні виробничих процесів та логістичних ланцюжків. 

 

СТАН КОНТРОЛЮ ЗА БЛАГОУСТРОЄМ РАЙОНУ, КОНТРОЛЮ  

ТА ПРОТИДІЇ РОЗМІЩЕННЮ НЕСАНКЦІОНОВАНИХ МІСЦЬ 
СТИХІЙНОЇ ТОРГІВЛІ ТА САМОВІЛЬНОМУ ВСТАНОВЛЕННЮ 

ТИМЧАСОВИХ СПОРУД 
 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 25 серпня 2008 року         
№ 1051/1051 «Про правила благоустрою міста Києва» Оболонська р айонна в 
місті Києві державна адміністрація відповідно до наданих повноважень 

здійснює нагляд за дотриманням вимог Правил благоустрою на території 
Оболонського району. 

У першому півріччі 2022 року виявлено 634 порушення Правил 
благоустрою та вручено відповідно стільки ж приписів. Крім того, складено 53 

протоколи за статтею 152 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення. 

Відділом контролю за благоустроєм здійснено організаційні заходи щодо 
приведення до належного санітарного стану засмічених територій та ліквідації 

навалів побутового сміття на території району у весняний період. Спільно з 
комунальними підприємствами, установами та організаціями, було проведено: 

- заходи з прибирання та вивезення відпрацьованих автомобільних шин з 
прибудинкових територій, автомобільних шляхів, зелених зон, закладів освіти; 

- до належного санітарного стану територію прилеглу до станції міської 
електрички «Зеніт»; 

- прибирання на вулиці Прирічній (за участю КП «Плесо»);  

- прибирання будівельного сміття на вулиці Дніпроводській. 
У рамках загальноміської програми «Чисте місто» для щоденного 

моніторингу територію району поділено на сектори та закріплено за 
відповідальними головними спеціалістами відділу контролю за благоустроєм та 

інспекторами комунального підприємства «Київблагоустрій» Департаменту 
міського благоустрою Київської міської державної адміністрації. Моніторинг 

закріплених територій щодо стану їх утримання проводиться щоденно, в р азі 
виявлення порушень Правил благоустрою міста Києва вносяться приписи.  

Протягом звітного періоду проводились перевірки відновлення 
благоустрою відповідно до аварійних контрольних карток та планових 
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контрольних карток, виданих Департаментом міського благоустрою  Київської 

міської державної адміністрації. У першому півріччі 2022 року у відділі 
контролю за благоустроєм закрито 50 аварійних та 6 планових контрольних 

карток, тобто за 56 адресами благоустрій відновлено. 
У першому півріччі 2022 року проведеною роботою, шляхом самовивозу 

власниками, силами КП «Київблагоустрій» було демонтовано 14 незаконно 
встановлених об’єктів благоустрою.   

Для вирішення питання ліквідації стихійної торгівлі в Оболонському 

районі організовано постійно діючі сільськогосподарські ярмарки, які 
проводяться в робочі та вихідні дні. 

 

 

СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В РАЙОНІ, 

ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ  
 

Житлова галузь району наразі перебуває в стадії реформування.  
 

Структура житлового фонду Оболонського району м.Києва  
                                                                                                            

№ 

п/п 

Форма власності житлового фонду Кількість, од. 

1. Комунальна власність 623 

2. ЖБК 90 

3. ОСББ 82 

4. Відомчі житлові будинки 11 

5. Житлові будинки збудовані за кошти 
інвесторів 

 
99 

6. Гуртожитки 11 
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Обслуговування житлових будинків району та їх життєзабезпечення 

здійснюють 33 житлових підприємства, в т.ч. одне комунальне підприємство 
«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського р айону 

м.Києва», яке віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації, 18 товариств та 14 відомств. Одночасно в районі 

функціонує 90 ЖБК та 82 ОСББ. 
Виконуючи функції з обслуговування житлового фонду , цими 

організаціями надано населенню послуг на суму 207900,0 тис. грн, в тому числі 

155925,0 тис. грн комунальним підприємством «Керуюча компанія з 
обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва». Джер елом 

надходження коштів є плата мешканців по статті «Утримання будинків, спор уд 
та прибудинкових територій», за рахунок яких здійснювалось технічне 

обслуговування ліфтів, поточний ремонт конструктивних елементів, який 
виконано на суму понад 1453,0 тис. грн. 

У місті Києві діє урядова соціальна програма «Прихисток», мета якої — 
забезпечити житлом вимушених переселенців, які перемістилися у період 

воєнного стану в безпечніші місця, та допомогти тим українцям, які безоплатно 
їх прихистили. 

У межах Програми власники житла, які безкоштовно прихистили 
внутрішньо переміщених осіб, отримують гарантовану дер жавну підтр имку в 
розмірі близько 450 грн на місяць за кожну розміщену особу, незалежно від 

віку, для часткової компенсації витрат. Відшкодування надається виключно у 
безготівковій формі. 

Відповідальним за реалізацію вищезазначеної Програми, в частині 
розгляду заяв, перевірки наведених у заяві відомостей, ухвалення р ішення пр о 

відмову або погодження та включення інформації у переліки для подальшого 
фінансування витрат, покладено на районні в місті Києві державні 

адміністрації, зокрема по Оболонському району на структурний підрозділ 
районної адміністрації — управління житлово-комунального господарства.  

Протягом 2-х місяців (травень-червень) 2022 року управлінням житлово -
комунального господарства опрацьовано 131 заяву від громадян про отримання 

компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 
перемістилися у період воєнного стану. 

Погоджено виплату компенсації по 76 заявах  на суму 79,3 тис. грн,  з них:  
- витрати в розмірі 60,0 тис.грн по 53 заявах, які містили інфор мацію пр о 

розміщення чотирьох і більше внутрішньо переміщених осіб, осіб з 

інвалідністю, осіб старше шістдесяти років, підлягають відшкодуванню за 
рахунок коштів міжнародних організацій, благодійних організацій та 

громадських об’єднань; 
- витрати в сумі 19,3 тис.грн по 23 заявах підлягають відшкодуванню за 

рахунок коштів з державного бюджету. 
Внаслідок збройної агресії Російської Федерації в лютому та бер езні 2022 

року в Оболонському районі було пошкоджено 19 житлових будинків 
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комунальної форми власності, два будинка ОСББ, один будинок ЖБК, 

адмінбудівля по вул. Федора Максименка, 16.         
Управління житлово-комунального господарства, комунальне 

підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду у 
Оболонському районі м. Києва» спільно з  фахівцями будівельної лабораторії 

КП «Київжитоспецексплуатація» було проведено обстеження пошкоджених 
будинків та складено акти.  

У подальшому Управлінням житлово-комунального господарства було 

надано на перевірку в КП «Київекспертиза» кошторисну документацію по 
виконанню відновлювальних робіт у пошкоджених будинках, а саме: заміна 

віконних та дверних блоків, ремонт фасадів, та ремонт покрівлі.  
Розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 17.06.2022 

№ 555 «Про першочергові роботи з відновлення об’єктів у місті Києві, 
пошкоджених внаслідок бойових дій», яке прийнято у відповідності до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.05.2022 № 433-р (зі змінами) 
«Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для ліквідації 

наслідків бойових дій у м. Києві» замовником робіт визначено КП 
«Житлоінвестбуд-УКБ». 

До переліку першочергових об’єктів, що потребують відновлення, 
включено житловий №20 по вул. Богатирська, який було пошкоджено 
14.03.2022 внаслідок влучення артилерійського снаряду в третій під’їзд.  

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду у 
Оболонському районі м. Києва» невідкладно було вжито заходів щодо 

прибирання рештків будівельних конструкцій у будинку і на прибудинковій 
території, виконано тимчасове закриття вікон на сходових маршах 

поліетиленовою пливкою. Проведено укріплення конструкцій вхідних груп 
другого та четвертого під’їздів, відремонтовано вхідні двері, частково 

відновлено комунальні послуги.  
На даний час КП «Житлоінвестбуд-УКБ»  розпочато роботи з утеплення 

фасаду, заміни вибитих вікон, виконуються роботи із реконструкції 
залізобетоних конструкцій. 

На теперішній час, мешканцям, які втратили своє житло внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації запропоновано можливість тимчасового 

проживання в санаторній школі-інтернаті № 22 по вул. Бережанська, 6 та 
гуртожитку № 3 НПУ ім. М.П. Драгоманова по вул. Маршала Тимошенка, 2-Ж. 

Для зберігання майна мешканців, квартири яких було пошкоджено, 

запропоновано тимчасові приміщення для його розміщення. 
Також у будинку створено ініціативну групу мешканців, яка має зв’язок з 

представниками обслуговуючої дільниці та керівництвом КП «Керуюча 
компанія з обслуговування житлового фонду у Оболонському районі м. Києва» 

для вирішення організаційних питань. 
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Відновлювальні роботи в житловому будинку  

за адресою вул. Богатирська, 20 
 

 
 

 
 

УТРИМАННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 
 

На балансі Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 
управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та спор уд на них 
Оболонського району» м. Києва корпорації «Київавтодор» (далі – КП ШЕУ) 

знаходиться: 
- 147 вулиць загальною площею 2751,8  тис. кв. м, в тому числі 

тр отуарів –  780,6 тис. кв. м, доріг –  1971,2 тис. кв. м;  
- підземних переходів – 33 од.; 

- направляючої огорожі – 12575 пог. м; 
- колесовідбійної стрічки – 20935 пог. м; 

- перильної огорожі – 5042 пог. м; 
- зливосточної мережі – 84,5 км (в тому числі зливоприймальних колодязів 

– 1741 од., оглядові колодязі – 1409 од.); 
- очисна споруда – 1 од.; 

- насосні станції для перекачування зливових вод – 2 од. 
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Станом на 01.07.2022 КП ШЕУ було виконано наступні робіти:  

- механізоване утримання доріг та вулиць у зимовий період склало 
2469,7 тис.кв.м; 
 

 
проспект Героїв Сталінграда 

 

 
вулиця Велика Кільцева 
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- зимове ручне прибирання вулично-шляхової мережі склало 209,53 тис.кв.м; 

 

 
 

проспект Оболонський 
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- механізоване утримання доріг та вулиць у весняно-літній період - 906,7 тис. кв. м; 
 

 
проспект Степана Бандери 

 

 
вулиця Велика Кільцева 
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- ручне прибирання доріг та вулиць у весняно-літній період -  391,8 тис. кв. м; 
 

 
вулиця Богатирська 

 
вулиця Лугова 

 
- утримання підземних пішохідних переходів  - 33  шт; 
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- утримання гідроспоруд, в т.ч.: оглядових колодязів – 1409 шт, 

зливоприймачів – 1741 шт;   
 

 
вулиця Автозаводська 
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- нанесення горизонтальної дорожньої розмітки: 

 
- нанесення повздовжньої розмітки – 131,65 км; 

 

 
вулиця Велика Кільцева 

 
 



 
 

 

22 

 
вулиця Велика Кільцева 

 

- нанесення поперечної розмітки – 2865,45 кв. м; 
 

 
вулиця Велика Кільцева 
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вулиця Вижгородська 

 

- утримання колесовідбійної стрічки – 3273 пог. м; 
 

 
вулиця Богатирська 
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- поточний (дрібний) ремонт вулично-шляхової мережі району – 2,4 тис. кв. м; 
 

 
вулиця Марка Вовчка 
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- заливка тріщин асфальтового покриття – 6,2 тис. пог. м; 
 

 
вулиця Набережно-Рибальська  
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- поточний (дрібний) ремонт інʼєкційно - струменевим способом – 6,0 тис. кв. м. 
 

 
 

проспект Оболонський 
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УТРИМАННЯ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ 

 
Найбільш важливе місце в мережі озеленення територій Оболонського 

району належить зеленим насадженням загального користування, 
балансоутримувачем яких є Комунальне підприємство по утр иманню зелених 

насаджень Оболонського району (далі – КП УЗН).  
Загальна площа підпорядкованих КП УЗН Оболонського району територій 

зелених насаджень складає 551,94 га, а саме:  

парки культури та відпочинку – 50,64 га 
парки відпочинку – 108,63 га 

спеціалізований парк – 31,24 га 
сквери – 118,95 га 

проспекти, бульвари, бульварні зони – 33,67 га 
транспортні розв’язки – 16,95 га 

вулиці, провулки – 125,30 га. 
впорядковані зелені насадження загального користування – 66,56 га. 

Незважаючи на тяжкі часи, що виникли в зв’язку з вторгненням 
російських військ на територію України, Комунальне підприємство по 

утриманню зелених насаджень Оболонського району постійно забезпечувало 
утримання в належному стані парків, скверів, зелених насаджень вздовж 
вулиць, бульварів та інших зелених насаджень загального користування,  

здійснення комплексу робіт з озеленення, догляду за зеленими насадженнями , 
їх охороні і захисту на закріпленій за підприємством території. 

 

 
Озеленення  парку «Наталка» 
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В умовах повномасштабної війни одним з головних чинників для перемоги 

є підтримка та допомога  військовим, територіальній обороні. 
КП УЗН Оболонського району активно допомагало військовим, 

територіальній обороні у створенні фортифікаційних споруд та облаштуванні 
бліндажів (укриттів), окопів, капонірів під важку військову техніку для оборони 

району. 
На потреби Збройних Сил України та територіальної оборони  

Оболонського району підприємством було передано автомобіль ГАЗ 33023 та 

матеріальні цінності, а саме: бензопили, паливо-мастильні матеріали, лопати, 
сокири, будівельні матеріали, спецодяг та взуття та інше.   

Крім того, підприємством було перераховано фінансову допомогу 
благодійним організаціям на підтримку та допомогу Збройним Силам України в 

сумі 365 тис. грн. 
Київ – героїчне місто та водночас - це і квітуче місто! Яскравим прикладом 

є наш Оболонський район, який квітує, незважаючи на військовий стан! 
 

 
Квіткове оздоблення району 

Великі обсяги квіткових посадок виконано посадковим матеріалом, що 

вирощений за рахунок власних потужностей КП УЗН Оболонського району.          
У теплично-парниковому господарстві вирощується квіткова продукція як 

килимових, однорічних квітів, так і вазонної продукції для влаштування 
озеленення в скверах та парках району, відновлення вертикального озеленення. 

На відкритому ґрунті підприємства власними силами вирощується посадковий 
матеріал хвойних та декоративно-листяних кущів. Загалом за перше півріччя 
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2022 року КП УЗН вирощено та висаджено у районі понад 460 тисяч квітів. 

Загальна площа тепличного господарства – 2500 кв. м. 

    
 Вирощування рослинної продукції       Посадка дерев з комплексом робіт 

 
Коли війна закінчиться, хочеться, щоб Оболонь потопала у квітах, щоб 

зустріла перемогу у всій красі.  
Працівниками КП УЗН було створено квітково-патріотичні композиції до 

Дня Києва в 2022 році – «Український вишитий рушник, Україна єдина». 

 
Яскрава патріотична клумба «Боже Великий, Єдиний, нам Україну храни!» 
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Символічна, патріотична клумба «Україна єдина» 

 

До Дня Конституції України у парку «Наталка» працівниками КП УЗН 
була висаджена квіткова композиція «Калина вогниста» – як символ того, що 

наша ненька Україна стає сильнішою в бою, немов червона калина, що визріває 
на снігу.  

 

Центральна клумба «Калина вогниста» вхідної групи до парку «Наталка» 
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Роботи з благоустрою та догляду за зеленими насадженнями, включені до 

виробничої програми підприємства на 2022 р ік, виконуються в повному обсязі з 
додержанням всіх агротехнічних норм та правил.  

Крім того, парк «Наталка» отримав меценатський подарунок, арт-об’єкт 
«Мелодія» в рамках проєкту Kiev Fashion Park. 

 

 
Арт-об’єкт «Мелодія» 

 

У цьому році, попри війну, попри всі проблеми, які маємо, ми вирішили не 
відмовлятися від проведення толоки, а навпаки — показати, що військові, 

тероборонівці, волонтери, небайдужі мешканці та працівники адміністрації 
дійсно дбають про свій район. 

У парку культури та відпочинку навколо озера Йорданське прибрали 
сміття і листя, встановили нові лави, посадили дерева та дали їм ім’я: 

Джавеліна, Стінгер і Інлав. 
 

 
Толока в парку культури та відпочинку навколо озера Йорданське 
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У Пущі-Водиці в парку культури та відпочинку відбулася толока спільно з 

військовими, активістами, працівниками Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації та небайдужими мешканцями. Висаджено «червоні» 

рослини (калина, черемха та червоний дерен) як символ червоної нитки-
оберега.  

  
Толока в парку культури та відпочинку «Пуща Водиця» 

 

Робота зі зверненнями до КБУ «Контактний центр міста Києва 1551» теж 
має позитивні тенденції. Протягом першого півріччя 2022 року КП УЗН 
Оболонського району розглянуто та опрацьовано 113 звернень гр омадян, які 

надійшли через КБУ.  
Вдячні мешканці району висловлюють  неодноразові подяки пр ацівникам 

КП УЗН за виконані роботи з благоустрою. 
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ЗАХОДИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬСЯ ВІДДІЛОМ З ПИТАНЬ МАЙНА 

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ 
НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА НАДХОДЖЕННЯ 

КОШТІВ ЗА ОРЕНДУ ДО БЮДЖЕТУ 
 

Станом на 01.07.2022 загальна площа нерухомого майна комунальної 

власності, яка перебуває в орендному користуванні, становить 76,42  тис. кв. м.  
З метою забезпечення передачі вільних нежитлових приміщень в оренду та 

подальшого отримання коштів за оренду здійснюються наступні заходи:  
  на інтернет-порталі Київської міської влади та на сайті Оболонської  

районної в місті Києві державної адміністрації оприлюднюється перелік  
вільних об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва,  

віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві дер жавної 
адміністрації, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні;
 у звітному  періоді на торговельному майданчику  з комерційних тендерів 

та аукціонів  з продажу та оренди майна  PROZORRO  продажі – «Е-TENDER» 
було оголошено 2 електронних аукціони  на  право оренди  вільних об’єктів,  

віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві дер жавно ї 
адміністрації (які перебувають в Переліку першого типу (переліку об’єктів, 

щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні), а також  
оголошено  28  аукціонів  на право продовження діючих договорів оренди.  

Відділом з питань майна комунальної власності  спільно з 
балансоутримувачами  майна проводиться методично-роз’яснювальна робота  з 

чинними орендарями та потенційними орендарями з питань застосування 
законодавства з питань оренди комунального майна, у зв’язку із набранням 

чинності  новим Законом України «Про оренду державного та комунального 
майна», яким докорінно змінено процедуру отримання майна в оренду та 

продовження договорів оренди, що відбуватиметься відтепер шляхом 
проведення електронних торгів у вигляді аукціонів на торгових майданчиках 
«ПРОЗЗОРО.ПРОДАЖІ». 

За звітний період підготовлено 23 проєкти розпоряджень голови 
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з питань ор ендних 

відносин та з майнових питань. По 22 договорах оренди розпорядженнями 
голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації  дозволено 

продовжити терміни дії договорів оренди орендарям, які відповідно до чинного 
законодавства  мають право на їх продовження без проведення аукціону. 

Станом на 01.07.2022 заборгованість з орендної плати становить 544,72 тис. грн. 
Балансоутримувачами комунального майна на постійній основі проводиться 

претензійно-позовна робота з орендарями, які порушують істотні умови 
договорів оренди, зокрема, у разі несплати орендарями орендної плати у 

визначений законом термін, надсилаються листи-попередження та претензії. 
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За перше півріччя 2022 року отримано 2296,53  тис. грн орендної плати.  

 
 
Істотне зменшення суми отриманої орендної плати пов’язано із 

прийняттям Київською міською радою рішення від 30.03.2022 № 4551/4592 
«Про деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста 
Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента Укр аїни від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України  

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102 -IX» 
(зі  змінами), відповідно до якого на період дії воєнного стану та один місяць з 
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дати його припинення орендарі за договорами оренди комунального майна 

територіальної громади міста Києва звільняються від орендної плати.  
З метою актуалізації даних та захисту майнових прав об’єктів нер ухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, на виконання 
програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної 

громади міста Києва на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської   
міської ради від 16 грудня 2021 року № 4032/4073, підприємствами-
балансоутримувачами проводиться замовлення технічних паспортів на об’єкти 

комунальної власності для подальшого здійснення заходів щодо державної 
реєстрації права комунальної власності за територіальною громадою міста 

Києва та отримання витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно. 

Станом на 01.07.2022 здійснено реєстрацію 290 об’єктів нерухомого майна 
з 447, що складає 64,88 % від сумарної кількості об’єктів, які підлягають 

реєстрації.   
 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНІХ 
ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

РАЙОНУ В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 
 

Виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва за перше 
півріччя 2022 року в частині освоєння коштів по галузі «Освіта» 

      

 

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на перше 
півріччя 2022 року на капітальні ремонти закладів освіти виділено 

фінансування в розмірі 51911,1 тис. грн. 
Були виконані такі види робіт: 

ремонт фасаду: 
за перше півріччя 2022 року – 1928,70 тис. грн, 90% від запланованого 

ЗЗСО №№ 168, 231; 
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ремонт місць загального користування: 

за перше півріччя 2022 року – 225,2 тис. грн, 90% від запланованого 
ЗДО № 589; 

 

      

капітальний ремонт спортивних залів та допоміжних приміщень: 
за перше півріччя 2022 року – 1778,0 тис. грн, 90% від запланованого 

ЗЗСО №№ 8, 219. 
 

   
 

Дошкільна освіта 
 

Дошкільна освіта є важливим етапом для цілісного розвитку дитини. Нині 

її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи: він забезпечує 
наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах шкільної 
реформи. 

На забезпечення доступності дошкільної освіти для дітей дошкільного віку 
та реалізацію поставлених завдань спрямована діяльність мережі закладів 

дошкільної освіти району, яка становить 86 заклади, із них : 58 закладів 
дошкільної освіти комунальної форми власності, 3 – відомчі, 23 приватні 

(надають освітні послуги для дітей, батьки яких бажають , щоб їх діти 
отримували приватну дошкільну освіту), 2 навчально-виховні комплекси  

комунальної форми власності. У зазначених закладах навчається та виховується 
10455 дітей (в комунальних – 9575 дітей). 
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Усі заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО) укомплектовано відповідно до 

віку дітей. Навантаження на 100 місць у ЗДО комунальної форми власності 
складає 98 дітей.  

З урахуванням фактичного стану здоров’я дітей у комунальних ЗДО 
збережена та удосконалена мережа закладів компенсуючого типу (спеціальні, 

санаторні), де навчаються і отримують необхідну реабілітаційно-корекційну 
допомогу 1156 дітей (спеціальні – 609 дітей, санаторні – 547), що становить 
13,0%  від загальної кількості дітей у комунальних закладах дошкільної освіти.  

У цих закладах діти одночасно мають можливість покращити стан здоров’я та 
повністю або частково відновити порушення в розумовому та (або) фізичному 

розвитку. 
У районі створені умови для виховання та навчання дітей з особливими 

освітніми потребами: в ЗДО № 662  функціонує 2 інклюзивні групи для дітей з 
синдромом Дауна,   № 291  – 5 інклюзивних груп  для дітей з аутичним 

спектром порушень,  № 602 – 10 інклюзивних груп для дітей з порушенням 
слуху, № 280 – 6 інклюзивних груп і 2 спеціальні групи для дітей із затр имкою 

психічного розвитку, № 661 – 3 спеціальні групи для дітей із затримкою 
психічного розвитку. В комунальних закладах дошкільної освіти № 52, 234, 

260, 523, 572, 580 «Ольвія» 12 груп для дітей загального розвитку 
перепрофільовано в інклюзивні групи для дітей з  особливими освітніми 
потребами (далі – ООП). 

Усього функціонує 36 інклюзивних груп, в яких 80 дітей отримують 
корекційно-розвитку допомога. 

У ДНЗ «Центр розвитку дитини» «Я+ сім’я» в спеціальних групах 
навчаються та виховуються 35 дітей з особливими освітніми потребами з 

короткотривалим перебуванням до 4 годин.  
Існуюча мережа закладів дошкільної освіти загального та компенсуючого 

типів на сьогодні задовольняє потреби батьків району. 
З дозволу Ради оборони міста Києва, протокол № 11 Ради оборони міста 

Києва від 30.05.2022, з 06.06.2022 в районі відновлено роботу 3 чергових 
закладів дошкільної освіти: ЗДО № 30 (проспект Героїв Сталінграда 4 -Б), ЗДО 

№ 572 (проспект Оболонський, 14-Г), ЗДО № 804 (вулиця Бережанська, 14 -А), 
які функціонують в умовах воєнного стану за умови наявності у закладі освіти 

або поруч з ним укриття/захисної споруди/споруди подвійного пр изначення з 
достатньою кількістю місць та обладнаними системами життєзабезпечення.  

 

Загальна середня освіта 
 

У 2021/2022 навчальному році в Оболонському районі працюють 64 

заклади загальної середньої освіти, з них: 9 шкіл навчально-виховні комплекси, 
спеціалізованих шкіл – 11, 15 шкіл І-ІІІ ступенів, 1 школа з різними формами 
навчання ІІ-ІІІ ступеня, 2 школи І ступеня, 1 школа І-ІІ ступеня, школа-дитячий 

садок І ступеня – 1, 2 санаторні школи-інтернати І-ІІ ступенів, 2 спеціальні 
школи-інтернати; 20 приватних закладів загальної середньої освіти. 



 
 

 

38 

У закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності 

здобувають освіту 30666 учнів та 1574 учні у приватних закладах загальної 
середньої освіти. Але незмінним залишилась середня наповнюваність учнів у 

класі – 28,1. 
В Оболонському районі функціонує 17 закладів загальної середньої освіти 

з інклюзивними класами, кількість класів – 110, де навчається 243 учні з 
особливими освітніми потребами. 

У закладах загальної середньої освіти 23 школи з профільними класами, де 

навчаються 2682 учня. 
У 11 школах – 83 учні здобувають освіту за сімейною (домашньою) 

формою навчання. 
Початок 2022 року додав свої корективи в роботу освітніх закладів 

загальної середньої освіти. Внаслідок збройної агресії Російської Федер ації та 
оголошення в Україні воєнного стану здобувачі освіти були вимушені змінити 

місце проживання, залишити робоче місце, місце навчання. На час особливого 
періоду організація освітнього процесу в закладах освіти проводилася в 

дистанційній або іншій формі, яка була безпечною для його учасників.  
Станом на 04.07.2022 до закладів загальної середньої освіти комунальної 

форми власності зараховано 2283 майбутніх першокласників. 
2705 учнів отримали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, з них 

219 учнів отримали свідоцтво з відзнакою. 1913 учнів отримали свідоцтво пр о 

здобуття повної загальної середньої освіти, з них 156 учнів отримали золоту 
медаль, 60 – срібну. 15 учнів подано претендентами на отримання персональної 

стипендії Київської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей міста 
Києва. 

У найважчий період, коли лунали вибухи у передмісті Києва, заклади 
загальної середньої освіти стали прихистком для багатьох мешканців столиці. 

Директори шкіл, педагогічні працівники, відчуваючи на собі особливу 
відповідальність, допомагали всім, чим могли: забезпечували безперебійне 

постачання води, готували їжу, надавали необхідні медикаменти та першу 
долікарську допомогу, надали доступ до інформаційних та аналітичних 

програм, щоб люди володіли інформацією, щоб не було паніки. Але 
найважливішою була, мабуть, моральна підтримка та психологічна допомога. 

Відповідальні освітяни, безперервно перебуваючи у сховищі: проводили 
заняття з психологічного розвантаження, надавали консультації, запобігали 
панічним настроям, змогли створити атмосферу впевненості і безпеки, власним 

прикладом показували, що українців не перемогти!  
 

Позашкільна освіта 
 

У районі працює 10 комунальних закладів позашкільної освіти, з них : 7 
позашкільних закладів освіти, де діє 759 гуртків, що охоплюють 9935 дітей   

(Клуб військово-патріотичного  виховання «Школа мужності», Центр творчості 
дітей та юнацтва, Дитячий оздоровчо-екологічний центр,  Центр військово-

патріотичного та фізкультурного виховання дітей та молоді «Єдність», Центр  
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науково-технічної творчості молоді  «Сфера», Центр туризму та кр аєзнавства 

учнівської молоді, Центр фізкультурно-спортивного напряму «Іппон») та 3 
дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких працює 198 секцій, де займаються 

3369 вихованців (Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа з   футболу 
«Зміна», Дитячо-юнацька спортивна школа № 13, Комплексна  дитячо-юнацька 

спортивна школа «Олімп»). Таким чином, позашкільною освітою в 
комунальних закладах району охоплено 13324 юних жителів Оболоні.  

У місті Фр ідріхсгафен (Німеччина) з 1 по 2 липня 2022 року відбувся  

міжклубний турнір Boden See Cup. Українці у складі кл убу TS V Da chau 
1865 e.V. - Abteilung Taekwondo отримали 1 1  на город р із ного ґ а тунку.  

Від ДЮСШ № 13 у збірній команді нагороди отримали Матвій Форостюк 
(бронза) та Еміль Бовсуновський (золото).  
 

   
 

8-9 липня у місті Ройтлінген (Земля Баден-Вюртемберг, ФРН) відбувся 

Турнір Creti Cup 2022. У напружених двобоях спор тсмен ДЮСШ №13 Еміль 
Бовсуновський отримав золото. 
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ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

 
В Оболонському районі міста Києва у першому півріччі 2022 року мер ежа 

об’єктів фізичної культури і спорту складає 508 спортивних споруд.  
У районі діють 9 дитячо-юнацьких спортивних шкіл.  

Фізкультурно-оздоровчу і спортивну роботу в районі проводять                              
705 штатних працівників (тренери, викладачі, інструктори-методисти та інші 
працівники сфери фізичної культури і спорту). 

Загальна кількість осіб, що займається у фізкультурно-оздоровчих 
закладах, складає 45064 особи, у тому числі 16935  дітей від 6 до 18 років, з них 

187 дітей з обмеженими фізичними можливостями. 
Кількість осіб, що займаються всіма видами спорту складає 7987 осіб,                      

у тому числі відвідують спортивні секції за видами спорту у дитячо-юнацьких 
спортивних школах всіх рівнів 3672 дітей віком від 6 до 18 років.  

Усього у районі існує і розвивається 49 видів спорту. 
Проведено методичну роботу серед директорів дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл Оболонського району м. Києва  щодо підготовки та надання  
проєктів списків груп базової, спеціалізованої та підготовки до вищої 

спортивної майстерності, а також списків груп, у яких навчаються вихованці 
старші 18 років, та проєкту плану комплектування на 2022/2023 навчальний рік, 
протоколів участі у змаганнях всіх рівнів груп для складення графіку 

комплектування відділень з видів спорту дитячо-юнацьких спортивних шкіл на 
навчальний рік 2022/2023.  

Протягом першого півріччя 2022 року присвоєно 12 других та третіх                          
спортивних розрядів з дзюдо, спортивних танців та спортивного орієнтування. 

спортсменам-вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 
Проведено роз’яснювальну методичну роботу з інформування дир екторів 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, позашкільних закладів, закладів вищої 
освіти всіх  категорій  акредитації  та  організаторів спортивно-масових заходів       

стосовно законодавчо-нормативних засад, що регламентують порядок 
проведення видовищних і спортивно-масових заходів в умовах воєнного стану.  

У першому півріччі  2022 року було проведено спільно з Всеукр аїнським 
центром фізичного здоров’я населення «Спорт дляв всіх» та Міністерством 

молоді та спорту України у рамках реалізації соціального проекту «Активні 
парки – локації здорової України» наступні заходи на спортивних локаціях у 
парку «Наталка»:   

04.06.2022 на спортивному майданчику культурно-спортивний захід – 
спортивні змагання до Дня захисту дітей; 

18.06.2022 на спортивних майданчиках спільно з Всеукраїнським центр ом 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», фізкультурно-спортивні заходи  

у рамках соціальної компанії  «Не лінуйся! Рухайся!». 
Спортивно-масові заходи, які було заплановано для проведення у                                 

першому півріччі 2022 року згідно з Календарним планом спортивно-масових і 
фізкультурно-оздоровчих заходів в Оболонському районі м. Києва, було 
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відмінено у зв’язку з введенням воєнного стану через збройну агресію 

Російської Федерації проти України.    
Водночас в Оболонському районі м. Києва проводилась організаційно-

методична робота  з оздоровлення за рахунок місцевих коштів дітей пільгових 
категорій, зокрема прийом заяв і документів на оздоровлення. Загальна 

кількість поданих заяв – 89, відправлено на оздоровлення  48 дітей. 
На виконання Указу Президента України  від 28.07.2022 № 333/2021 пр о 

встановлення в Україні Дня молоді, який відзначається щороку 12 серпня                            

в Міжнародний день молоді, та з метою відзначення заохочувальними 
відзнаками Київського міського голови найкращих активістів волонтер ського 

руху міста, надано пропозиції до Департаменту молоді та спор ту виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо 

4 кандидатур претендентів від Оболонського району м. Києва для 
нагородження подяками Київського міського голови за активну волонтерську 

діяльність під час війни в Україні, вагомий внесок у розвиток молодіжного руху 
і молодіжної політики, активну громадянську позицію. 

 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 
Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація в межах 

компетенції сприяє розвитку соціального забезпечення; правильному і 

своєчасному призначенню і виплаті державних допомог, субсидій, 
компенсацій; забезпечує санаторно-курортне лікування інвалідів, ветеранів 

війни, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; сприяє 
наданню протезно-ортопедичної допомоги населенню та забезпеченню 

інвалідів засобами пересування і реабілітації; встановлює піклування над 
особами, які визнані судом недієздатними або обмежено дієздатними.  

У зв’язку з військовою агресію Російської Федерації проти України 24 
лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан. Починаючи з 26.02.2022 пр и 

Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації було створено 
оперативний штаб та за участю управління соціального захисту населення 

організовано роботу з таких напрямків: 
- функціонування телефонів «гарячої лінії» (міський та мобільні номер и) , 

за якими надавались щоденні консультації понад 500 мешканцям Оболонського 
району та внутрішньо переміщеним особам з питань надання гуманітарної 
допомоги, медичної, соціальної допомоги, надавались консультації щодо 

евакуації, розселення, оформлення статусу внутрішньо переміщеної особи, 
роботи центру надання адміністративних послуг, відновлення документів, 

забезпечення засобами гігієни, одягом, іншими речами для побуту; 
- мешканцям Оболонського району та внутрішньо переміщеним особам, 

які опинились в складних життєвих обставинах, надавалась адресна допомога 
продуктами харчування та засобами гігієни. Надано та розвезено понад 10 ,0 

тисяч наборів гуманітарної допомоги; 
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- понад 500 особам з інвалідністю доставлено додому інвалідні коляски, 

милиці, засоби гігієни; 
- мешканцям Оболонського району, які в силу своїх фізичних можливостей 

не мали змоги самостійно пересуватися, було організовано волонтерську 
допомогу з закупівлі ліків, продуктів харчування з подальшою доставкою за 

місцем  їх проживання; 
- здійснювалась доставка їжі для тварин; 
- особам з особливими потребами працівниками штабу надавалась 

допомога в побуті, а саме: допомога в приготуванні їжі, заміна памперсів, 
прибирання в оселі тощо. Також зазначеним особам надавалась допомога у 

перевезенні до медичних установ для надання медичної допомоги;   
- у приміщеннях метрополітену, 8 лікарні, дитячої лікарні в Оболонському 

районі, які працювали для мешканців як укриття від повітряної тривоги, щодня 
понад 200 особам доставлялись гарячі обіди. 

У районі щодня працювали пункти видачі дитячого харчування та засобів 
догляду за новонародженими малюками, дитячого одягу, постільної білизни,  

засобів гігієни та памперсів для вразливих верств населення. Щодня до пунктів 
видачі зверталось понад 200 осіб як киян так і внутрішньо пер еміщених осіб з 

різних регіонів України. 
Для осіб, які залишились у зоні бойових дій (Пуща-Водиця), надавалась 

адресна допомога у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни. Також 

надавався прихисток у госпіталі Пущі-Водиці, де всіх мешканців було 
забезпечено повноцінним харчуванням та медичною допомогою.  

Надавалась допомога в забезпеченні побутовою технікою, гарячими 
обідами, продуктами харчування сім’ям військовослужбовців, які проживали на 

території військових частин. 
Надавалась волонтерська допомога в евакуації мешканців та допомога у 

транспортному перевезенні жінок з дітьми до залізничного вокзалу.  
Одним з основних напрямків роботи управління соціального захисту 

населення була організація виконання функцій у сфері соціального захисту 
внутрішньо переміщених осіб, які змушені були покинути свої домівки. 

Управлінням соціального захисту населення здійснювався облік та видача 
довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. У звітному пер іоді 

було видано 9240 довідок, з них 1457 довідок дітям, які не досягли 18 років. 
Наявність такої довідки дозволяє: 

отримувати допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам; 

переоформити соціальні виплати, пенсію; 
влаштувати дитину в садок/школу; 

отримувати гуманітарну допомогу з різних напрямків; 
отримати доступ до медичного обслуговування та інше. 

З початку 2014 року на обліку в управління соціального захисту населення 
перебуває внутрішньо переміщених осіб – 35081, з яких: пенсіонерів – 5296, 

осіб з інвалідністю – 943, дітей до 18 років – 4814. 
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За перше півріччя 2022 року було подано 5500 заяв пр о взяття на облік в 

електронній формі з використанням мобільного додатка Єдиного дер жавного 
вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія). 

Починаючи з 30 березня 2022 року, для зручного прийому внутрішньо 
переміщених осіб, управлінням соціального захисту населення ор ганізовано 

невеличке палаточне містечко, де люди можуть перепочити, заповнити 
відповідні заяви, ознайомитися з потрібною інформацією, відкрити банківські 
рахунки. 

 
 

 Також з 01.04.2022 в управлінні соціального захисту населення 

організовано видачу гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених 
допомог, які тільки перемістилися і зареєструвалися, а саме: щодня понад 150 
громадянам видавались продуктові набори та гарячі обіди.  
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У першому півріччі 2022 року було продовжено роботу з питань надання 
соціальних послуг. Було визначено потреби населення Оболонського району 

міста Києва у соціальних послугах на 2022 рік та проведено моніторинг 
надання та оцінка якості соціальних послуг у відповідності до діючого 

законодавства. Прийнято та опрацьовано 466 заяв про надання соціальних 
послуг від мешканців району. Прийнято 467 позитивних рішень про надання 

соціальних послуг, з яких 122 рішення було прийнято безпосередньо 
надавачами соціальних послуг екстрено/кризово. 

На офіційному сайті Оболонської районної в місті Києві державної 

адміністрації розміщена інформація щодо соціальних послуг, їх перелік, зміст і 
порядок надання, які надаються надавачами державного сектору та іншими 

надавачами соціальних послуг, в тому числі недержавного сектору, шляхом 
соціального замовлення за результатами конкурсу проведеного Департаментом 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації). Інформація постійно оновлюється. 

Надавачами соціальних послуг державного сектору в Оболонському районі 
міста Києва є: 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг);  

Оболонський районний центр соціальних служб; 
Центр комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю; 
громадська організація Спілка Самаритян України. 

Також управління соціального захисту населення приймає заяви щодо 
надання соціальних послуг мешканцям Оболонського району такими надавачами 

соціальних послуг як: КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія», ТОВ «КАТП-0449», 
ПОГ «Медіко-соціальний центр «Альма», КНП «КМНКЛ «Соціотерапія», ТОВ 

«Міцне здоров’я». 
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В Оболонському районі на обліку в управлінні соціального захисту 

населення перебувають майже 14 тисяч мешканців-одержувачів державних 
допомог та компенсацій. 

Найбільшу питому вагу у соціальних допомогах займає державна допомога 
сім’ям з дітьми, на обліку перебуває 6100 сімей. Призначено 3663 державні 

допомоги. 
У ході реалізації програми «єМалятко» призначено 1325 допомог батькам 

новонароджених дітей, понад 30 компенсаційних виплат батькам, які 

звернулись за призначенням послуги «муніципальна няня». 
Продовжено видачу одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 

та призначення грошової компенсації вартості одноразової натуральної 
допомоги «пакунок малюка». За грошовою компенсацією вартості одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка»  звернулося 458 заявників, а за 
одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка»  3 особи. 

Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримують 305 
сімей, із них 51 багатодітна сім’я. Державну  соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю отримують 3741 особа. 
Надано одноразову матеріальну допомогу 26 непрацюючим 

малозабезпеченим особам та 11 особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю.  
Прийнято 269 заяв та документів для призначення щомісячної дер жавної 

соціальної допомоги на догляд за одинокими особами, які досягли 80 -річного 

віку та за висновком лікарсько-консультативної комісії потребують постійного 
стороннього догляду. 

Щомісячну компенсацію з догляду без здійснення підприємницької 
діяльності на непрофесійній основі без проходження навчання отримують 

понад 100 компенсаційних виплат.    
Із метою надання можливості пільговим категоріям реалізувати свої пр ава 

видаються відповідні посвідчення, протягом першого півріччя 2022 року 
видано посвідчень 119 особам.  

В Оболонському районі здійснюється комплекс організаційних заходів 
щодо забезпечення захисту особистих немайнових і майнових прав та інтер есів 

повнолітніх недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена.  На обліку 
перебувають 439 осіб, які у судовому порядку були визнані недієздатними або 

обмежено дієздатними. На період дії воєнного стану , зусиллями управління 
соціального захисту населення, окремі недієздатні особи, які не мають опікунів, 
отримують безкоштовне харчування та гуманітарну допомогу у вигляді одягу.  

В Оболонському районі здійснюється забезпечення обслуговування 
інвалідів, ветеранів війни, праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, жертв нацистських переслідувань, учасників АТО/ООС (Організація 
Об’єднаних Сил) та інших осіб пільгових категорій. 

47 ветеранів війни подали документи для призначення щорічної разової 
допомоги до 5 травня. Видано76 посвідчень пільговим категоріям громадян.  
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За перше півріччя 2022 року за рахунок коштів державного бюджету було 

направлено до реабілітаційних центрів 63 дитини з інвалідністю. Направлено 22 
особи для поселення до будинку-інтернату. 

В Оболонському районі ведеться облік осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю та інших окремих категорій населення в Централізованому банку 

даних із проблем інвалідності (ЦБІ), який налічує понад 5000 мешканців 
Оболонського району, в тому числі внутрішньо-переміщені особи (ВПО), що 
потребують забезпечення технічними засобами реабілітації.  

Здійснюється забезпечення технічними засобами реабілітації за двома 
напрямками, а саме: безкоштовне забезпечення пільгових категорій населення, 

в тому числі киян, осіб похилого віку та ВПО, в рамках міської цільової програми 
«Турбота. Назустріч киянам», та безкоштовне забезпечення з а державні кошти 

відповідно до Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 
осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення. 

Видано 67384 одиниці засобів особистої гігієни (підгузків – 59996 
одиниць, урологічних прокладок – 7388 одиниць) та 36 направлень на 

забезпечення ортопедичним взуттям.  
За висновками медичних установ видано: 2 палиці-орієнтири, 8 милиць 

ліктьових, 15 годинників електронних для осіб з вадами зору.  
Для оформлення пільгового проїзду на пасажирські поїзди, через 

електронні канали обслуговування між ПАТ «Укрзалізниця»  та Міністер ством 

соціальної політики України (відповідна опція на сайті booking.uz.gov.ua), 
внесено інформацію про 112 осіб до Центральної бази інвалідів.  

Видано 3 направлення на Центральну транспортну МСЕК для визначення 
медичних показань для отримання автомобілів чи колясок з електроприводом.  

Для отримання направлень на технічні засоби реабілітації за кошти 
державного бюджету звернулись 291 особа.  

В Оболонському районі ведеться робота стосовно забезпечення санаторно-
курортним лікуванням деяких пільгових категорій громадян за рахунок коштів 

державного та місцевого бюджетів. Оздоровлено 54 особи пільгових категорій 
громадян.   

Видано 33 посвідчення «Учасник ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС» та 22 посвідчення «Потерпілий від Чорнобильської 

катастрофи», які надають право користування пільгами. 
Призначення житлових субсидій проводиться за спрощеною системою, яка 

передбачає звільнення громадян від збирання довідок про доходи, про склад 

зареєстрованих осіб, забезпеченість громадян житловою площею та 
комунальними послугами, інше.  

8291 домогосподарству без звернень громадян автоматично призначено 
житлову субсидію. За перше півріччя 2022 року прийнято 505 нових пакетів 

документів для призначення житлових субсидій.  
З метою удосконалення обліку осіб, які мають право на  пільги за 

соціальною ознакою, постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003    
№ 117 запроваджено Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 

file://///fsd2/CPRESS$/Info_2018/10_Ð¶Ð¾Ð²Ñ�ÐµÐ½Ñ�/booking.uz.gov.ua


 
 

 

47 

мають право на пільги. На обліку в управлінні соціального захисту населення  

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації перебуває 31803 
особи. 

Управління соціального захисту населення, Територіальний центр 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Центр комплексної 

реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю та Центр соціальних служб є 
виконавцями міських цільових програм: 

- «Турбота. Назустріч киянам на 2022-2024 роки», на виконання якої 

кошторисом та планом асигнувань у 2022 році затверджено 6031,104 тис. грн;  
 - «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки», на виконання якої 

кошторисом та планом асигнувань у 2022 році затверджено 1020,0 тис. грн.  
 

Стан виконання заходів програм 
Назва 

програми 

Назва заходу програми Заплановано 

до фінан-
сування на 

2022 рік 

(тис. грн) 

Фактично 

профінан-
совано 

у першому 

півріччі 
2022 року 
(тис. грн) 

Кількість 

користувачів 
одержувачів 

 

 

 

 

 

«Турбота. 

Назустріч 

киянам» 

Надання одноразової 
матеріальної допомоги 
малозабезпеченим верствам 

населення та киянам, які 
опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

5980,0 2182,36 866 осіб 

Організація громадських робіт. 
Оплата за виконані роботи 
залучених безробітних та інших 

категорій робіт для участі в 
оплачуваних громадських 

роботах. 

51,104 0,0 0 осіб 

 6031,104 2182,36  

«Соціальне 

партнерство» 

Проведення загальноміських 

заходів державних свят та 
визначних дат. 

120,0 5,28 1 захід 

Фінансова підтримка 

«Товариства Червоного Хреста». 

250,0 0,0 1 організація 

Фінансова підтримка 
громадським організаціям 

інвалідів та громадян, які 
постраждали в Чорнобильській 
катастрофі. 

 
430,6 

 
 

 
0,0 

 
2 організації 

Фінансова підтримка 

громадським організаціям 
ветеранів та осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та 
брали участь в АТО.  

 

220,0 

 

0,0 

 

1 організація 

Разом за програмою: 1020,0 5,28  
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Діяльність територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Оболонського району м. Києва (далі – Територіальний 
центр) спрямована на вирішення соціальних питань, здійснення соціального 

обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які пер ебувають у 
складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем 

проживання. 
Структура Територіального центру: 
- апарат Територіального центру; 

- відділення соціальної допомоги вдома (сім відділень); 
- відділення денного перебування; 

- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. 
У відділеннях соціальної допомоги вдома надається послуга «догляд 

вдома» 1332 громадянам. Соціальними робітниками надано одиноким 
непрацездатним громадянам 244856 заходів, що складають зміст соціальної 

послуги «догляду вдома» та 2825 заходів, що складають зміст соціальної 
послуги «паліативний догляд», які передбачають: 

- допомогу у веденні домашнього господарства – закупівля та доставка 
продуктів харчування, ліків та інших товарів, допомога у приготуванні їжі, 

допомога у прибиранні житла, миття вікон, забезпечення супроводження; 
 

     
 

- допомогу у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового 
режим, прийом ліків, годування тощо); 
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- допомогу при пересуванні по квартирі; 
- допомогу в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами – 

виклик лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідування хворих у  
закладах охорони здоров’я; 

- навчання навичкам самообслуговування; 
-допомогу у вмиванні, обтиранні, обмиванні, вдяганні, роздяганні, зміні 

постільної білизни тощо; 
- допомогу у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання 

навичкам користування ними; 
- психологічну підтримку (бесіди, спілкування, мотивацію до активності); 

- надання інформації з питань соціального захисту населення; 
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- допомогу в оформленні документів, внесення платежів. 
 

     
 
У відділенні денного перебування 461 особі надається послуга з соціальної 

адаптації.  
На базі Територіального центру працює Університет третього віку, в якому 

функціонують 3 факультети та 1 гурток:  
- факультет здорового способу життя - проведено 15 занять; 

 
 

- факультет із психології «Психологія особистості»  - проведено 32 заняття; 
 

 
Лекції з психології «Гармонізація психоемоційного стану особистості» 
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- факультет «Хорового співу» - проведено 14 занять; 
 

 
 

- гурток краси - проведено 8 занять. 
 

      
Послуга перукаря                              «Секрети Кремоваріння»  

 

У Територіальному центрі працює майстерня з дрібного  ремонту одягу, 
надано швачкою 481 послугу 135 особам. Перукарями надано 1436 послуг 520 

особам, з них на дому 229 особам. 
Послугами медсестри-масажиста скористались 4 особи, виміряли тиск 426 

особам. Медична сестра: вимірює тиск, проводить консультації, здійснює інші 

профілактичні та лікувально-оздоровчі заходи.  
У Територіальному центрі впроваджена мультидисциплінарна команда, до 

складу якої входять: перукар, соціальний робітник, швачка та медсестра -
масажист. Планування роботи мультидисциплінарної команди здійснюється 

оперативно після виявлення громадян, що потребують надання соціальних 
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послуг. Для цього формується склад мультидисциплінарної команди, 

визначається керівник та складається графік її виїзду. 
Залежно від виду послуги вона надається безпосередньо під час виїзду 

мультидисциплінарної команди за місцем проживання особи, яка потребує 
надання соціальних послуг (перукарські послуги, санітарно-гігієнічні заходи, 

послуги швачки, прибирання приміщення, надання консультацій та порад 
тощо). Було проведено виїздів до 15 підопічних та надано 53  заходи. При 
складанні графіка виїзду мультидисциплінарної команди застосовуються 

принципи ефективності та комплексності. 
З початку 2022 року в Територіальному центрі функціонує відділення 

організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. Відділення 
виходячи з можливостей, наявної фінансової та матеріально-технічної бази, 

надає послуги одиноким людям похилого віку, особам з  інвалідністю, 
малозабезпеченим особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

внутрішньо переміщеним особам. 
Завданням відділення є забезпечення громадян (за наявності): 

- предметами побутової гігієни;  
- продовольчими та промисловими товарами; 

- послугами взуттєвика (14 осіб отримали 32 заходи); 
- одягом, взуттям б/в, іншими предметами першої потреби. 
На виконання  міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 

2022-2024 роки» щодо забезпечення безкоштовним харчуванням, продуктовими 
наборами, засобами особистої гігієни і миючими засобами малозабезпечених 

одиноких громадян та інших верств населення забезпечено: 
  - гарячим харчуванням – 15 малозабезпечених одиноких громадян; 

  - пасками – 1100 осіб; 
  - миючими засобами – 49 осіб;  

  - комплектами постільної білизни – 113 осіб. 
 Надавалась благодійна допомога громадянам, які перебувають на 

обслуговуванні в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Оболонського району міста Києва, а саме: 

 - компанія МЖК «Оболонь» забезпечила три рази на тиждень гар ячими 
безкоштовними обідами 7 осіб; 

- Українською євангельською теологічною семінарією два рази на тиждень 
надавалось безкоштовне гаряче харчування 18 громадянам; 

- оптика «Філман» забезпечила окулярами 8 громадян; 

- меценат Марина забезпечила продуктовими наборами 178 підопічних; 
- синодальним відділом Української Православної Церкви з соціально-

гуманітарних питань в рамках проєкту «Ми разом, ніхто не самотній»  надана  
допомога – 30 продуктових наборів. 

За період бойових дій в Україні з 24.02.2022 гуманітарна допомога 
надавалась Оболонською районною організацією Товариством Червоного 

Хреста України в м. Києві, Товариством Червоного Хреста (магазин «Новус»), 
спілкою Самаритян, молокозаводом с. Вишневе, ТРЦ «Dream Town», 

https://akhmetovfoundation.org/
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благодійною організацією «Фонд Ріната Ахметова». Гуманітарну допомогу у 

вигляді продуктових і овочевих наборів, гарячого харчування, м’ясної та 
молочної продукції, засобів особистої гігієни, дезінфікуючих засобів тощо 

отримали: 
1459 громадян, які перебувають на обліку в Територіальному центрі; 

1861 громадянby (мешканці Оболонського району); 
5275 внутрішньо переміщених осіб. 
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Оболонського району м. Києва надано соціальні послуги: 
натуральна допомога – 1459 громадян отримали 13343 заходи; 

транспортні послуги – 5 осіб з інвалідністю отримали 10  заходів; 
паліативний догляд – 6 осіб отримали 2825 заходів; 

консультування – 57 осіб отримали 213 заходів. 
Запроваджені такі соціальні послуги: 

представництво інтересів – 273 особи отримали 779 заходів; 
фізичний супровід – двом особам надано 18 заходів. 

Працівниками Територіального центру надано допомогу в оформленні 
документів: 

- на призначення одноразової матеріальної допомоги 263 особам за 
рахунок міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 –2024 
роки»; 

- на призначення житлових субсидій на дому для 67 громадян з 
обмеженими фізичними можливостями, які за станом здоров’я не можуть 

особисто звернутися до органів соціального захисту. 
Соціальними робітниками Територіального центру розвантажено, 

розфасовано, видано та доставлено додому понад  6000 тисяч продуктових 
наборів малозабезпеченим особам та особам з інвалідністю, внутрішньо 

переміщеним особам. 

   
Розвантаження та розфасування продуктових наборів 

https://akhmetovfoundation.org/
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Видача та доставка додому продуктових наборів 

 

 
 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ’Ї 
 

Службою у справах дітей та сім’ї (далі – Служба) протягом першого 
півріччя 2022 року здійснювались заходи щодо захисту прав та інтер есів дітей, 

які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

На профілактичному обліку Служби перебуває 131 сім’я, де виховуються 

203 дитини, які опинились у складних життєвих обставинах. З них: 
- батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків – 60 дітей; 

- зазнали насильства в сім’ї – 138 дітей; 
- систематично залишають місце постійного проживання – 5 дітей. 

Працівники Служби у справах дітей та сім’ї протягом дії військового 
стану, пов’язаного з вторгненням російської федерації на територію України,  

здійснювали постійний контроль за умовами проживання дітей, збер еження їх 
життя та здоров’я. Спільно із залученими спеціалістами служби у справах дітей 

та сім’ї Київської міської державної адміністрації надавали гуманітарну 
допомогу у вигляді продуктів харчування, а також проводили бесіди щодо 

необхідності спускатись в укриття у разі повітряної тривоги.  
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Разом з тим, внаслідок недбалого ставлення батьків до своїх дітей, 
залишення їх без нагляду на досить тривалий час, було вилучено 12 дітей та 

здійснено заходи щодо перевезення їх у безпечні регіони України на тимч асове 
влаштування до патронатної сім’ї та у державні дитячі установи. Відносно 

батьків підготовлено клопотання до правоохоронних органів щодо притягнення 
їх до відповідальності та 2 позовні заяви до суду про позбавлення батьківських 

прав. 
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Крім того, працівники Служби взяли участь у розгляді 88 судових спр авах 

в якості третьої особи щодо захисту прав та інтересів дітей, а також у 2 
кримінальних провадженнях (13 засідань) в якості законного представника 

дитини. 
З метою забезпечення реалізації прав дитини на освіту, охорону здоров’я, 

соціальний захист та всебічний розвиток Службою у справах дітей та сім’ї 
організовано та проведено 9 засідань комісії з питань захисту пр ав дитини, на 
яких розглянуто 324 питання. 

Особлива увага приділяється захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування.  

На обліку Служби у справах дітей та сім’ї перебуває 234 такі дитини. У 
зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, Службою у 

справах дітей та сім’ї здійснювались заходи щодо евакуації дітей, разом з 
опікунами/піклувальниками, дитячого будинку сімейного типу та прийомних 

сімей у безпечні регіони України, а потім – за кордон. Опікунам/піклувальникам 
надані консультації щодо перетину державного кордону  та відповідний 

«дозвіл» органу опіки та піклування. Також наголошено про необхідність, в 
обов’язковому порядку, постановки на  тимчасовий  консульський облік.  
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Наразі Службою ведеться моніторинг переміщення дітей вищезазначеної 

категорії з внесенням інформації до єдиної інформаційно-аналітичної системи 
«Діти». 

Сім’ям опікунів/піклувальників, які повернулись до постійного місця 

проживання, надається всіляка допомога та підтримка. Так у червні, за 
сприянням Товариства Червоного Хреста, надано 80 продуктових наборів. 

Робота за даним напрямом триває.  
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Службою у справах дітей та сім’ї також були здійснені заходи щодо 

евакуації дітей у безпечні регіони України, Центру допомоги дітям «Місто 
щасливих дітей», розташованого на вул. Полярній, 7-А, в якому перебувало 20 

дітей, залишених без батьківського піклування та Центру соціальної 
реабілітації «Ковчег» – вул. Квітки Цісик, 40, в якому виховувалось 14 дітей 

вищезазначеної категорії. Наразі обидва Центри виїхали до Німеччини.   
Протягом першого півріччя 2022 року Службою у справах дітей та сім’ї 

видано та продовжено 625 посвідчень багатодітним сім’ям, з метою отримання 

виплат державної соціальної допомоги та інших пільг, передбачених чинним 
законодавством України.  

Крім того, у березні-квітні 2022 року, за сприянням фонду «Remember Us.org.», 
108 багатодітним сім’ям надано грошову допомогу, яка була пер ерахована на 

особисті банківські рахунки одного з батьків. За допомогою благодійного 
фонду «ACT FOR UKRAINE» 4 багатодітні родини відправлено на 

оздоровлення до Італії.   
 

ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ  
 

Оболонський районний в місті Києві центр соціальних служб (далі – 
Центр) – спеціальний заклад, що проводить соціальну роботу з сім’ями, які 
перебувають у складних життєвих обставинах  та потребують сторонньої 

допомоги. 
Основним напрямом роботи центру соціальних служб у першому півр іччі 

2022 року було надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним сім’ям, які 
внаслідок бойових дій та тимчасової окупації частини території України 

приїхали в Оболонський район м.Києва та опинилися у  складних життєвих 
обставинах (далі – СЖО). 

З введенням військового стану робота Центру не припинялася.  
25.02.2022 на службовій машині Центру було здійснено евакуацію 12 

дітей, з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з Центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей служби в справах дітей та сім’ї 

Київської міської державної адміністрації (вул. Полярна,7-А) до Центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей №1 (на вул. Маяковського). 

Евакуація була необхідна, оскільки зовсім поруч проходили активні бойові дії. 
Протягом перших трьох днів війни було надано благодійну фінансову 

допомогу 20 багатодітним, малозабезпеченим сім’ям та сім’ям, в яких 

виховуються діти з інвалідністю у розмірі 500 грн. 
Спеціалісти Центру брали участь у роботі Гуманітарного штабу 

Оболонського району. За інформацією, яка надходила на гарячу лінію штабу, 
спеціалісти Центру терміново надавали гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктів харчування та засобів гігієни, ліків. Також спеціалісти Центру 
допомагали в догляді людей похилого віку, евакуйованих з приватного будинку 

для літніх людей у Пущі-Водиці. 
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У березні 2022 року за сприянням спеціалістів Центру 10 сімей 

Оболонського району були евакуйовані закордон. 
 Загалом протягом першого півріччя  2022 року гуманітарною допомогою 

охоплено 813 сімей, з яких: 508 внутрішньо переміщені; 91 сім’я, в якій 
виховуються діти з інвалідністю; 34 багатодітні родини; 134 опікунські сім’ї; 46 

сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. 
 До надання допомоги активно залучалися благодійні організації та 
небайдужі мешканці району. 

В Оболонському районі з січня 2022 року розпочала   роботу 
Спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування 

осіб, які постраждали від домашнього насильства    та/або  насильства  за 
ознакою статі. 

З введенням воєнного стану та проведення активних бойових дій в 
передмісті Києва робота Служби була скерована на надання первинної 
психологічної допомоги та зниження рівня  тривожності та страху у мешканців 

Оболонського району та внутрішньо переміщених осіб, особливо з Київської, 
Чернігівської областей, а також на надання гуманітарної допомоги найбільш 

вразливим категоріям сімей. Також психолог Центру в березні  надавав 
первинну психологічну допомогу на станції метро «Мінська» особам, які 
перебували там  під час повітряних тривог. 

Протягом першого півріччя 2022 року до Спеціалізованої служби 
первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали 

від домашнього насильства   та/або  насильства  за ознакою статі, від Служби у 
справах дітей та сім’ї Оболонського району (відповідальної особи за даний 

напрямок)  надійшли списки на 72 сім’ї про вчинення домашнього насильства. 
Усі сім’ї були ретельно опрацьовані. Всі особи, зазначені у списках, були 

поінформовані та проконсультовані, наданий алгоритм дій на випадок 
повторного вчинення домашнього насильства та запропоновані соціальні 

послуги, зокрема, консультації психологів та юриста.  
42 сім’ям були надані первинні психологічні консультації, 17 сім’ям 

надаються тривала психологічна допомога. 
Також спеціалістами були надані психологічні консультації 2 сім’ям, в 

яких виховуються 3 дітей, щодо яких надійшло повідомлення про скоєння 
насильства по відношенню до дітей та в присутності дітей.  

Окрім того, психолог проводить роботу з дітьми з сімей, що опинилися в 
складних життєвих обставинах, та внутрішньо переміщених сімей під час 

денної відпочинкової програми. Загальна кількість охоплених дітей за дві зміни 
– 35. 

 На даний час робота з надання допомоги та підтримки сімей, які 
проживають проживають в Оболонському районі, продовжується. 
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ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ДЛЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

 

Метою діяльності Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді з 

інвалідністю Оболонського району міста Києва (далі – ЦКРДМІ) є здійснення 
комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для 

всебічного розвитку дітей та молоді з інвалідністю. 
Центр комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю надає 

соціально-педагогічну, психологічну, фізкультурно-спортивну та трудову 

реабілітацію. Робота ЦКРДМІ спрямована на засвоєння знань, умінь і навичок; 
досягнення і збереження максимальної незалежності; розвиток фізичних, 

розумових, соціальних та професійних здібностей; максимальну реалізацію 
особистого потенціалу кожної людини з інвалідністю (віком від 3 до 35 років). 

Для кожного клієнта Центру командою фахівців розробляється 
індивідуальна програма реабілітації, яка включає в себе індивідуальні 

корекційні заняття (з практичним психологом, логопедом, дефектологом, 
реабілітологом, заняття з фізичної та музичної терапії, масаж) групові 

розвиваючі гуртки та майстер -класи, дружні зустрічі та проведення масових 
заходів для сімей, які виховують дитину або молодь з інвалідністю.  
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Наразі Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю 
Оболонського району міста Києва обслуговує дітей та молодь з інвалідністю з 

Оболонського, Подільського, Печерського районів, а також внутрішньо 
переміщених осіб. 

За перше півріччя 2022 року фахівцями ЦКРДМІ було надано 4107 послуг, 
що становить 66% від річного плану надання послуг, з них: 

- соціально-психологічні – 591, 

- соціально-педагогічні – 1346, 
- соціально-медичні – 219, 

- інформаційні – 1879, 
- економічні – 72. 

520 клієнтів отримали 3406 індивідуальних послуг і консультацій, для 440 
клієнтів було проведено 701 групове заняття. 

На базі ЦКРДМІ функціонує група для короткотривалого перебування 
дітей (з 9:00 до 13:00), в якій діти щоденно спілкуються між собою та 

отримують комплекс реабілітаційних заходів і послуг відповідно до 
індивідуального плану реабілітації. 
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У ЦКРДМІ було організовано та проведено 6 соціокультурних заходів для 

186 сімей, які виховують дітей та молодь з інвалідністю: 4 тематично -
пізнавальних та 2 ознайомчо-розважальних. 

 

На утримання ЦКРДМІ за півроку було витрачено 4551,0 тис. грн, що 

становить 30% від річного бюджету. 
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До Дня захисту дітей до Центру комплексної реабілітації для дітей та 

молоді з інвалідністю завітав голова Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації Кирило Фесик. Зараз, як ніколи, важливе питання 

захисту і безпеки наших дітей, бо вони найцінніший скарб кожної родини – 
наше майбутнє. Разом з Кирилом Олександровичем привітали дітей зі святом та 

у дружньому колі обговорили з якими труднощами зустрічаються родини дітей 
та молоді з інвалідністю. 

  
 

 
 

Навесні спеціалістами Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді 

з інвалідністю було впроваджено онлайн зустрічі «Година взаємодопомоги». 
Робота з сім’ями, що виховують дітей та молодь з інвалідністю, була спрямована 

на подолання тривожності та пригніченого психологічного стану через війну.  
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Також весною за окремим графіком практичні психологи, логопеди, 

дефектологи, реабілітологи проводили індивідуальні та групові онлайн заняття 
з клієнтами Центру. Корекційні заняття спрямовані на розвиток здібностей та 

вдосконалення самостійних вмінь та навичок. 
 

  
 

  
 

Напередодні Дня родини в Україні 5 липня 2022 року у Центрі сімейної 
риболовлі «Білі камені» відбулися інклюзивні змагання з рибної ловлі для дітей 

та молоді з інвалідністю. Організатором заходу виступив Київський міський 
центр соціальних служб за сприяння Служби у справах дітей та сім’ї Київської 

міської державної адміністрації. Метою заходу є залучення сімей, в тому числі, 
які мають дітей та молодь з інвалідністю, до спортивних змагань з рибної ловлі 

як засобу реабілітації. 
У цьому році команда Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді 

з інвалідністю зайняла перше місце, а в особистому заліку - вибор оли пр из за 

найбільшу впійману рибу. Клієнти ЦКРДМІ взяли участь у командній р оботі,  
отримали позитивні емоції під час воєнного стану. 
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Крім основної діяльності ЦКРДМІ займається організацією та 
проведенням соціокультурних заходів, пізнавально-навчальних екскурсій тощо. 

Так завдяки підтримці і запрошенню голови Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації Фесика Кирила Олександровича, в червні для 
молоді Центру відбулася цікава екскурсія до Музею пожежної справи, який 

знаходиться на території Державної пожежно-рятувальної частини 
Оболонського району. Під час екскурсії молодь з інвалідністю дізналася про 

історію використання пожежної техніки, як вона поступово модернізувалася та 
удосконалювалася. Також ознайомилися із секретами підготовки 

рятувальників, побували на тренувальній базі пожежної частини. 
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Також, не зважаючи на воєнний стан у країні, Центр комплексної 

реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю щоденно веде різнопланову 
роботу, яка спрямована на: 

- комплексну реабілітацію; 
- педагогічну допомогу; 

- соціальну адаптацію; 
- інтеграцію у суспільство; 
- підготовку дітей до навчання у дошкільних та загальноосвітніх закладах; 

- створення умов для всебічного розвитку особистості. 
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Спеціалісти Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді з 

інвалідністю постійно вдосконалюють форми та методи роботи для покращення 
фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей та молоді з 

особливими потребами. 



 
 

 

69 

СТАН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН,  

ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ 
 

Станом на 01.07.2022 на квартирному обліку в Оболонській районній в 
місті Києві державній адміністрації перебуває 4922 сім’ї, серед яких: 

- в загальній черзі – 2354 сім’ї; 
- в першочерговому списку – 2167 сімей; 
- в позачерговому списку – 401 сім’я. 

 
Кількість сімей черговиків на отримання житла  

в Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 
 

Станом на: 

 
Всього 

Загальний 

список 

Першочерговий 

список 

Позачерговий 

список 

01.07.2018 5604 2697 2386 521 

01.07.2019 5672 2744 2432 502 

01.07.2020 5516 2677 2364 475 

01.07.2021 5297 2579 2292 426 

01.07.2022 4922 2354 2167 401 

 
До сьогодні виключені із списків як такі, що не пройшли перереєстрацію 

8648 квартирних справ черговиків квартирного обліку. 
Серед сімей, які перебувають на квартирному обліку, в гуртожитках 

мешкають 912 сімей та одиноких громадян, в службових квартирах – 65, в 
комунальних квартирах – 510. 

На соціальному квартирному обліку перебувають 15  сімей та одиноких 
громадян. З них з числа перебуваючих на квартирному обліку –  10, та з числа 

внутрішньо переміщених осіб – 5. 
На обліку внутрішньо переміщених осіб для надання житлових приміщень 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам перебуває 33 

сім’ї, з них прийнято на облік за перше півріччя 2022 року 10 сімей. 
До списку осіб, які бажають придбати житло на умовах співфінансування 

відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста 
Києва на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 № 1249 

(із змінами), включено 6 сімей. Знято з квартирного обліку 1 сім’ю, яка 
прийняла участь у співфінансувані будівництва житла. 

У списку бажаючих придбати житло за програмами змішаного 
фінансування будівництва житла (50Х50, 60Х40, 70Х30) та «Доступне житло» в 

районі перебуває 1062 сім’ї. У списку бажаючих отримати пільговий 
довготерміновий молодіжний кредит на будівництво житла перебуває 99 сімей 

та одиноких громадян. 
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За рахунок житлової площі, виділеної Департаментом будівництва та 

житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) житлові умови черговикам квартирного обліку 

не поліпшувались. 
У зв’язку з придбанням житла за отриману грошову компенсацію з 

квартирного обліку не знято жодної сім’ї. 
Ордери серії Б на жиле приміщення мешканцям колишніх гуртожитків на 

займані ними житлові приміщення без зняття з квартирного обліку не 

видавалися. 
Затверджені рішення керівництва одного комунального підприємства пр о 

надання 5 службових жилих приміщень сім’ям працівників, з яких на 
квартирному обліку перебувала одна сім’я. 

За клопотаннями від організацій, установ та підприємств виключено з 
числа службових 7 квартир. До числа службових включено 8 квартир. 

Усього у першому півріччі 2022 року вирішувалось 12 питань щодо 
надання (закріплення) житлової площі. 

Підготовлено та прийнято 28 розпоряджень, а саме: 
про зарахування на квартирний облік, внесення змін та доповнень до 

квартирних справ, зняття з квартирного обліку – 1; 
про затвердження рішень підприємств, установ, організацій пр о надання 

житлової площі працівникам – 1; 

про включення квартир до числа службових – 3; 
про виключення квартир з числа службових – 7; 

про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб для можливості 
отримання тимчасового житла – 10; 

про внесення змін до розпоряджень – 6. 
На підставі прийнятих розпоряджень підготовлені до видачі 5 ор дерів на 

жилі приміщення. 
 

ВЗАЄМОДІЯ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ОБОЛОНСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  

ІЗ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ 
АДМІНІСТРАТИВНИМ ТА КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ 

 
У своїй роботі з питань протидії злочинності на території Оболонського 

району, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація тісно 
співпрацює з Київською місцевою прокуратурою № 5, Оболонським 
управлінням поліції Головного управління Національної поліції у місті Києві, 

Оболонським  районним відділом державної виконавчої служби міста Києва 
Головного територіального управління юстиції у місті Києві, Оболонським  

районним відділом філії Державної установи «Центр пробації» у місті Києві та 
Київській області, громадським формуванням з охорони громадського порядку 

і державного кордону «Муніципальна Варта». 
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З метою підвищення рівня правопорядку та безпеки населення міста Києва 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією, у взаємодії з 
районними територіальними підрозділами правоохоронних органів , 

забезпечується виконання заходів міської цільової комплексної програми 
профілактики та протидії злочинності в м. Києві на 2019-2021 р оки «Безпечна 

столиця». Реалізація програмних заходів має сприяти подальшому стабільному 
соціально-економічному розвитку району та міста вцілому. 

З початком бойових дій поблизу Пущі-Водиці, Оболонською р айонною в 

місті Києві державною адміністрацією спільно з працівниками поліції п’ять 
разів було здійснено евакуацію населення до приймальних пунктів евакуації 

району. За перші дні війни було евакуйовано  964 особи, у тому числі людей з 
обмеженими можливостями. 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією 
проводяться спільні з правоохоронними органами наради, зустрічі з 

мешканцями району. Працівники поліції постійно залучаються до охорони 
громадського порядку під час проведення масових районних заходів. 

Представники правоохоронних органів запрошуються для участі на 
засіданнях колегії та апаратних нарадах Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації з метою оперативного вирішення питань, пов’язаних із  
забезпеченням законності та правопорядку на території Оболонського р айону 
м. Києва. 

Відділ управління персоналом протягом першого півріччя 2022 року 
запитів від правоохоронних органів з питань протидії адміністративним та 

кримінальним правопорушенням не отримував.    
Службою у справах дітей та сім’ї протягом першого півріччя 2022 року 

спільно з правоохоронними органами, Центром соціальних служб проведено  8 
рейдів «Діти вулиці» щодо виявлення дітей, які перебувають на вулиці без 

супроводу дорослих та обстеження умов проживання сімей, які опинились у 
складних життєвих обставинах. Під час одного з рейдів у бер езні 2022 р оку  з 

сім’ї було вилучено 3 дітей, які протягом доби перебували без нагляду батьків. 
Дітей було влаштовано до Київської міської лікарні № 9. Як з’ясувалось, у 

дитини 2021 року народження було відсутнє свідоцтво про народження. 
Службою у справах дітей та сім’ї здійснені заходи щодо реєстрації народження 

дитини у відділі ДРАЦСу та влаштування дітей до Київського міського 
будинку дитини ім. М. Городецького, який був евакуйований до західного 
регіону України. 



 
 

 

72 

  
 
Протягом першого півріччя 2022 року Службою у спр авах дітей та сім’ї, 

правоохоронними органами та Оболонським районним центром соціальних 
служб було відпрацьовано 215 повідомлень про насильство в сім’ї. З 
кривдниками проведено відповідну профілактично-виховну роботу, жертвам 

насильства надано психологічну та юридичну допомогу.  
Управління освіти. Система правового виховання в закладах загальної 

середньої освіти Оболонського району м. Києва базується на правових актах і 
документах, таких як Конституція України, Конвенція про права дитини, 

Декларація прав дитини, Закон України «Про охорону дитинства», Наказ МОН 
України від 02.10.2018 №1047 «Про затвердження Методичних рекомендацій 

щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії 
педагогічних працівників із іншими органами та службами», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 03.10.2018 № 800 «Деякі питання соціального захисту 
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що 

можуть загрожувати їх життю та здоров’ю». 
З метою попередження та профілактики злочинів та правопорушень, у 

закладах освіти налагоджена співпраця з співробітниками Головного управління 

національної поліції, які проводять онлайн заходи з учнями, щодо недопущення 
правопорушень.  

Працівники сектору ювенальної превенції Головного управління 
Національної поліції у місті Києві провели 4 зустрічі з заступниками директорів 

навчальних закладів з метою інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
педагогічних працівників щодо попередження негативних явищ у дитячому 

середовищі.       
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Станом на 01.07.2022 представниками правоохоронних органів та сектор у 

ювенальної превенції Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві в закладах 
освіти Оболонського району було проведено 16 заходів (онлайн наради, 

семінари).  
Профілактично-виховна робота проводиться після надходження інфор мації 

від класних керівників закладів загальної середньої освіти, з сектору ювенальної  
превенції Оболонського управління поліції Головного управління Національної 
поліції у м. Києві, Оболонського районного суду м. Києва щодо неповнолітніх, 

якi скоїли різні правопорушення на території Оболонського району та за його 
межами. 

Відділом контролю за благоустроєм Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації за перше півріччя 2022 року виявлено 634 порушення 

Правил благоустрою та вручено відповідно стільки ж приписів. 
Крім того, складено 53 адміністративних протоколи за статтею 152 

Кодексу України про адміністративні правопорушення та направлено на 
розгляд адміністративних комісій за місцем реєстрації правопорушників.  

З метою ліквідації осередків стихійної торгівлі на територ ії Оболонського 
району комісією по недопущенню торгівлі у невизначених місцях, 

відповідними підрозділами Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації спільно з представниками правоохоронних органів, у межах 
наданих повноважень, було проведено 24 рейди. 

Під час рейдів з торгуючими проводилася роз’яснювальна та 
профілактична робота щодо заборони торгівлі в невизначених місцях та без 

необхідної дозвільної документації, відповідальності за порушення ст.160 
«Торгівля з рук у невстановлених місцях» Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, а також вживались заходи адміністративного впливу . 
Працівниками відділу контролю за благоустроєм за порушення пункту 

20.1.1. «Правил благоустрою міста  Києва», а саме: самовільне зайняття 
частини території об’єкта благоустрою, на порушників за перше півр іччя 202 2 

ріку складено 40 адміністративних протоколів та направлено на розгляд 
адміністративної комісії.    

Відділ торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів  України від 09.12.2022 № 1236  
«Про встановлення карантину та запровадження посилених пр отиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS -CoV -2», рішення Постійної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

Київської міської державної адміністрації  (протокол від 01.04.2021 № 29) 
районним в місті Києві державним адміністраціям доручено забезпечити 

контроль за дотриманням обмежувальних заходів. 
З метою  контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог 

щодо проведення профілактичних і протиепідемічних заходів на період 
карантину (згідно з опитувальниками), моніторингу дотримання суб’єктами 

https://obolon.kyivcity.gov.ua/content/obolonske-ru-gu-mvs-v-ukraini-v-mkyievi.html
https://obolon.kyivcity.gov.ua/content/obolonske-ru-gu-mvs-v-ukraini-v-mkyievi.html
https://obolon.kyivcity.gov.ua/content/obolonske-ru-gu-mvs-v-ukraini-v-mkyievi.html
https://obolon.kyivcity.gov.ua/content/obolonske-ru-gu-mvs-v-ukraini-v-mkyievi.html
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господарювання правил карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-

протиепідемічних правил і норм, передбачених Законом Укр аїни «Про захист 
населення від інфекційних хвороб» та іншими актами законодавства, в 

Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації створено робочі 
групи контролю за дотриманням обмежувальних заходів у складі представників 

відділу торгівлі та споживчого ринку, Головного управління 
Держпродспоживслужби в м. Києві, КП «Муніципальна охорона», 
Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у 

місті Києві. З початку 2022 року до 23.02.2022 в складі робочої групи було 
перевірено 712 закладів торгівлі та громадського харчування. 

Також, для стримання зростання цін на соціально значущу пр одукцію та 
для забезпечення доступності  товарів першої необхідності для населення, була 

створена робоча група, до складу якої увійшли представники відділу торгівлі та 
споживчого ринку, КП «Муніципальна охорона», представники поліції та 

фахівці Держпродспоживслужби в м. Києві. З метою оперативного р еагування 
та забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі цін на товари, що мають соціальну значущість, робочою 
групою  в квітні-травні 2022 року здійснювався моніторинг щодо дотримання 

торговельними закладами граничного рівня цін. 
КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського 

району м. Києва» у першому півріччі 2022 року у невідкладних випадках, 

пов’язаних з ліквідацією аварій у житлових будинках, що знаходяться на 
обслуговуванні підприємства, спільно з представниками Оболонського 

управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві 
проводили заходи щодо забезпечення доступу до житла для огляду , з метою 

ліквідації аварійної ситуації та забезпечення збереження житла. 
З метою збереження комунального майна, працівники КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» та 
представники обслуговуючих дільниць при виявленні викрадення ліфтового 

обладнання невідкладно повідомляли представників поліції та складали 
відповідні заяви. 

 
РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ЕКОЛОГІЧНИХ  

ПРОГРАМ ІЗ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА  
В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

 
 

На виконання вимог природоохоронного законодавства, підпр иємствами 

Оболонського району на 2022 рік було заплановано заходів на загальну суму 
майже 650 тис. грн (це власні кошти підприємств) для реконструкції діючого 

обладнання та впровадження маловідходних технологій, спрямованих на 
зменшення антропогенного навантаження на навколишнє середовище з 

охорони атмосферного повітря та водних ресурсів. 
У рамках підготовки до літнього сезону 2022 року виконано комплекс 

необхідних заходів з забезпечення належної екологічної, санітарної та 
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протиепідеміологічної ситуації на водних об’єктах розташованих в 

Оболонському районі, а саме:  
санітарне утримання пляжів, зон відпочинку та технічних водойм;  

комплекс протикліщових заходів, шляхом зрізання сухостою, кущів, покіс 
трави, зняття самосійної порослі та проведено акарицидну обробоку по 

епідпоказниках у межах прибережно захисних смуг;  
проведено комплекс з ларвіцидної обробки (комарі) на водних об’єктах в 

Оболонському районі;  

проведено комплекс послуг із знищення карантинних та адвентивних 
рослин із застосуванням хімічних чи біологічних методів і засобів на підставі 

отриманих листів від підприємств, установ та організацій, що належать до 
сфери управління Міністерство охорони здоров’я України, або скарг чи 

звернень громадян. 
 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ЯРМАРКІВ У МЕЖАХ РАЙОНУ 
  

На сьогоднішній день підприємства торгівлі та споживчого ринку 
Оболонського району м. Києва в достатній кількості забезпечують мешканців 
району продовольчими та непродовольчими товарами. 

З початку року, до початку воєнних дій, в Оболонському районі було 
проведено 6 сільськогосподарських ярмарків.  

До участі у ярмарках залучалися безпосередні виробники продовольчої 
продукції, приватні суб’єкти господарювання, фермерські та 

сільськогосподарські господарства із різних регіонів України, що дає змогу 
забезпечити широкий асортимент овочів, фруктів, меду, м’яса та 

м’ясопродуктів, молока та молочних виробів, риби, бакалійних товарів 
безпосередньо від товаровиробників.  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, під час ведення бойових 
дій, з 24 лютого 2022 року сільськогосподарські ярмарки на території міста 

Києва не проводилися. 
Для забезпечення продуктами харчування мешканців району, які 

залишилися під час ведення бойових дій в місті та громадян, які повер талися з 
евакуації, з квітня 2022 року на території Оболонського району було відновлено 
проведення продуктових ярмарків на вулиціях Йорданській та                                               

Петра Калнишевського.     
Усього за період квітень-червень 2022 року було проведено 29 

сільськогосподарських  ярмарків.   
Мешканці Оболонського району мали можливість за доступною ціною 

придбати продукти харчування сільськогосподарського виробництва: м’ясо та 
м’ясні продукти, яйця, рибу, овочі, фрукти, олію, мед, крупи тощо.  
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ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ РІЗНИХ ВЕРСТВ 
НАСЕЛЕННЯ ТА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ НА ПЕРІОД  

ВЕДЕННЯ АКТИВНИХ БОЙОВИХ ДІЙ 
 

Під час ведення активних бойових дій у м. Києві працівниками відділу 
торгівлі та споживчого ринку виконувалися завдання оперативного штабу 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснювалися 
організаційні роботи з надання допомоги підрозділам ЗСУ, територіальної 

оборони, мешканцям Оболонського району в розповсюдженні та розвезенні, 
доставці продуктових наборів, медикаментів, гарячих обідів, засобів гігієни та 

іншої гуманітарної допомоги для незахищених верств населення. 
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З початку війни, на випадок блокади столиці, для уникнення гуманітарної 

кризи створювалися стратегічні запаси продуктів, предметів першої 
необхідності та медикаментів. 

 

 
 

 
 

Збиралася інформація про наявні ресурси. Вся зазначена інформація 
систематизувалась для ефективної комунікації та розподілення продуктів, а 

також товарів першої необхідності. 
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Представники відділу торгівлі та споживчого ринку спільно з 

представниками інших відділів Оболонської районної в місті Києві дер жавної 
адміністрації та волонтерами здійснювали власноруч завантаження та 

розвантаження товарів з машин, складування їх у ХАБах та інших складських 
приміщеннях, які під час воєнних дій змогли надати заклади торгівлі,  

фасування сухих пайків. 

 
 З початку введення воєнного стану організовано допомогу  з  харчування 

військовослужбовців, які знаходилися на оборонних позиціях в Оболонському 

районі: їжу передавали на запити ТРО, благодійних фондів, волонтерських 

організацій. Кухні працювали для різних верств населення – від нужденних і 

пенсіонерів до лікарів та військових. 

Для приготування їжі долучали заклади ресторанного господарства, які 

функціонують у районі («Аргентина Гриль», «Флай парк», «Парк Ленд»), 

заклади освіти КП «Шкільне харчування Оболонського р айону міста Києва», 

фізичних осіб підприємців, волонтерів, громадських організацій. 

З метою максимального забезпечення потреб різних верств населення та 

військовослужбовців, задіяні працівники закладів харчування, волонтери та 

представники Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 

працювали майже цілодобово. Спільними зусиллями в день виготовляли до 

8000 обідів. Приготовлені обіди поставлялись в якості гуманітарної допомоги 

на безоплатній основі для підрозділів: ЗСУ, ТРО, СБУ, МЧС, Національної 

поліції м. Києва, Укрзалізниці, КНП «Київський міський консультативно-

діагностичний центр», лікарень,  Національного інституту серцево -судинної 

хірургії імені  М. Амосова, аптек, пологового будинку № 4 м. Києва, 
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внутрішньо-переміщених осіб, людей похилого віку та людей, що знаходилися 

в укриттях.  

 
  

Загалом, з початку війни, до процесів постачання товарів першої 

необхідності, приготування  гарячих обідів та фасування сухих пайків,  а також 

доставки виготовленої їжі та іншої допомоги мешканцям та військовим, було 

залучено більше 80 осіб  - волонтерів, фізичних осіб-підприємців, пр ацівників 

закладів торгівлі, Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, а 

також пенсіонерів МВС. 

 
ЗАХОДИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ З МЕТОЮ НАЛЕЖНОГО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ В МЕЖАХ 
ПОВНОВАЖЕНЬ  

 

Підготовка господарства району здійснюється у відповідності до чинних 
законодавчих та нормативних актів.  

Розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації від 19.05.2022 № 238 «Про підготовку господарства Оболонського 

району до осінньо-зимового періоду 2022/2023 років», затверджено план 
заходів з підготовки господарства, утворено оперативні штаби для  здійснення 

постійного контролю за виконанням заходів підготовки житлового 
господарства до осінньо-зимового періоду та проходження опалювального 

періоду 2022/2023 років. Наразі, по кожному із підр озділів р озроблені плани 
заходів з підготовки до опалювального періоду . 
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Усього до експлуатації в зимовий період в Оболонському районі готується 

876 житлових будинків, 108 закладів освіти, 9 лікувальних закладів, 1 об’єкт 
соціального захисту. 

 

Житлові будинки/ Об’єкти соціальної 
сфери (форма власності та відомча 

належність) 

Будівлі, які підлягають обстеженню з 

отриманням актів готовності 

Житлові будинки 

Комунальна власність 617 

ЖБК 83 

ОСББ 54 

Відомчі 11 

Відомчі гуртожитки 10 

Інвестиційні 96 

Управителів 5 

Всього житлових будинків 876 

Об’єкти соціальної сфери 

Дошкільні заклади 56 

Заклади освіти 52 

Заклади охорони здоров’я 9 

Об’єкт соціального захисту 1 

Всього об’єктів соціальної сфери 118 
 

На даний час відповідальними працівниками житлових підприємств р азом 

з КП «Київтеплоенерго» проводиться обстеження житлових будинків на 
предмет відповідності вимогам нормативних документів стану систем 

теплопостачання в будинках та забезпечення збереження тепла в них. 
Обстеження проводиться за затвердженими графіками, для участі в ньому 

долучаються співвласники житлових будинків – власники житлових та 
нежитлових приміщень. Одночасно виявляються випадки самовільних 

переобладнань власниками квартир системи опалення і збільшення 
опалювальних площ. 

Теплопостачання житлових будинків та об’єктів соціально-культурного 
призначення здійснюється від ТЕЦ – 6 та СТ – 2 по теплових магістр альних та 

розподільчих мережах. 
Щорічно, згідно з Правилами підготовки теплових господарств до 

опалювального сезону, підрозділами КП «Київтеплоенерго» проводяться 

гідравлічні випробування теплових магістральних та розподільчих мереж.  
У зв’язку із залученням працівників КП «Київтеплоенерго» до лав ЗСУ та 

територіальної оборони України, зокрема ремонтного персоналу, неможливості 
проведення ремонтних робіт у цілодобовому режимі через впровадження у 

місті Києві комендантської години (з 23.00 до 05.00 год.), відсутністю 
підрядних організацій та перебоями з постачанням матеріалів, збільшилися 

терміни виконання робіт з усунення виявлених під час випробувань 
пошкоджень теплових мереж. Крім того, Підрозділ виконує поточні ремонти 

обладнання магістральних теплових мереж та теплотехнічного обладнання 
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теплових пунктів, насосних станцій, усуває пошкодження тепломереж 

виявлених під час поточної експлуатації. 
На сьогодні, за інформацією КП «Київтеплоенерго», термін проведення 

випробувань подовжено до 31.07.2022. 
Враховуючи військову агресію Російської Федерації проти України, 

осінньо-зимовий період 2022/2023 років буде найскладнішим в історії нашої 
країни. Економія природного газу в зимовий період може призвести до значних 
навантажень на електромережі. При підготовці господарства району до 

нинішнього зимового періоду опалювального сезону велика увага приділяється 
ремонту та профілактичним заходам з приведення до належного стану 

електромереж як зовнішніх так і внутрішньобудинкових. Усі залучені 
підприємства та підрозділи прикладають максимум зусиль з підготовки 

господарства Оболонського району до осінньо-зимового періоду 2022/2023 
років для забезпечення сталого його проходження попри воєнний стан. 

 
 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ ІЗ ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

Амбулаторна медична допомога мешканцям району надається трьома 

комунальними некомерційними підприємствами районного підпорядкування:  
1. КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району 

міста  Києва (далі − КНП КДЦ) (вул. Тимошенка, 14) надає консультативну 

медичну допомогу 316232 особам, з них діти (0-18 років) – 57384. Розгорнуто 
35 ліжок денного стаціонару. 

       З початку повномасштабного військового вторгнення Російської Федер ації 
на територію України, на базі КНП КДЦ Оболонського р айону м. Києва було 

створено відділення невідкладної допомоги, де надавалась медична допомога 
постраждалим як цивільним громадянам, так і військовослужбовцям. 

Відділення працювало цілодобово, було повністю забезпечено лікарськими 
засобами та виробами медичного призначення.  

2. КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського 
району міста Києва (далі – КНП ЦПМСД № 1), (вул. Північна, 4-А) 

найпотужніший в районі. До складу центру входить 5 філій, в яких 
розташовано 18 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини (з них 5 

відокремлених). Надає первинну медичну допомогу 174641 мешканцю, з них: 
дорослі − 138719, діти − 35922. 

3. У структурі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» 

Оболонського району міста Києва (далі – КНП ЦПМСД № 2), що розташований  
по проспекту Мінський, 8 (фактична адреса − вул. Вишгородська, 54-А), 3 філії, 

в яких розташовано 8 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини (з них 

4 відокремлені). Надає первинну медичну допомогу  61169 мешканцям, з них: 
дорослі − 46369, діти – 14800. 
Станом на 01.07.2022 у центрах працюють 345 лікарів (менше на 19 лікар ів) і 

396 медичних сестер  (менше на 15 осіб).  
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У закладах охорони здоров’я Оболонського району, що надають пер винну 

медико-санітарну допомогу населенню, з 02.04.2018 проводиться активна 
приписна кампанія з вибору лікаря та підписання декларації між лікарем та 

пацієнтом. Станом на 01.07.2022 укладено 235810 декларацій (74,6%). 
Мешканцям району, в т.ч. пільговим категоріям населення (учасники 

бойових дій, ветерани війни, праці), медична допомога надається сімейними 
лікарями та лікарями-спеціалістами за станом здоров’я, в обсязі, передбаченому 
статутною діяльністю підприємств охорони здоров’я.  

У всіх медичних закладах Оболонського району, що віднесені до сфери 
управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 

забезпечено безвідмовне та безкоштовне надання медичної допомоги всім 
громадянам та сім’ям, які переселилися з тимчасово окупованих територій. 

Було надано медичну допомогу 816 переселенцям та їх дітям.   
На виконання Міської цільової програми протидії захворюванню на 

туберкульоз, з метою запобігання розповсюдження туберкульозу, який 
належить до соціально небезпечних хвороб, оскільки передається повітряно-

крапельним шляхом, у закладах охорони здоров’я забезпечено своєчасне 
діагностування захворювання, що сприяє ефективному лікуванню хворого та 

запобігає зараженню оточуючих. 
Протягом січня-червня 2022 року проведено 20025 (40,5%) 

флюорографічних обстежень мешканцям та виявлено 16 випадків 

захворювання на туберкульоз. Молекулярним методом (система GeneXpert) 
обстежено 66 осіб, виявлено 2 позитивних (3%).  

У КНП ЦПМСД № 2 організована робота кабінету ДОТ-терапії, який 
проводить контрольоване амбулаторне лікування на підтримуючій фазі  

туберкульозних хворих. 
З метою виконання Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-

інфекції на 2020-2023 роки за перше півріччя 2022 року швидкими тестами на 
ВІЛ-інфекцію в КНП ЦПМСД та КНП КДЦ протестовано 598 осіб, з них у 5 

(0,8%) позитивний результат. Громадяни поставлені на облік у Центрі СНІДу та 
отримують антиретровірусну терапію в кабінеті інфекційних захворювань КНП 

КДЦ. Станом на 01.07.2022 отримують АРТ 243 особи. 
На виконання Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» від 19 жовтня 2017  року № 2168-VIII, постанови 
Кабінету Міністрів України № 283 від 28 березня 2018 року «Про затвердження 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

надання первинної медичної допомоги населенню», яка вступила в силу з 
01.07.2018, наказів МОЗ України від 19.03.2018 № 503 «Про затвердження 

Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та форми 
декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу» і від 

19.03.2018 № 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної 
допомоги», зі змінами внесеними наказом МОЗ України № 1023 від 29.05.2018, 

які набрали чинності з 01.07.2018, закладами первинної медико-санітарної 
допомоги було укладено договори «Про медичне обслуговування населення за 
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програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я Укр аїни, а з 

01.04.2020 укладено договір і КНП «Консультативно-діагностичний центр» 
Оболонського району м. Києва. З моменту укладення договорів фінансування 

закладів проводиться за рахунок державного бюджету через Національну 
службу здоров’я України в частині надання медичних послуг (далі – НСЗУ). 

У пешому півріччі 2022 року за кошти НСЗУ в КНП КДЦ проведено 
капітальний ремонт рентгенологічного кабінету на суму 164474 грн. 

Згідно з розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-

біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Державного рівня , 
пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, медичними 

працівниками підприємств продовжуваласть вакцинація мешканців проти 
гострої коронавірусної хвороби. За січень-червень 2022 року проведено 26555 

щеплень.  
Питання охоплення щепленнями дитячого населення проти 

вакцинокерованих інфекцій, включених до Календаря профілактичних 
щеплень, перебуває на постійному контролі керівників закладів охорони 

здоров’я, що віднесені до сфери управління Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації. 

З моменту введення в Україні військового стану медичними працівниками 
активно проводиться роз’яснювальна робота серед батьків, законних 
представників дітей та серед внутрішньо переміщених осіб щодо необхідності 

захисту від вакцинокерованих інфекцій. 
Щомісячно до Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідальними 
особами за щеплення населення в КНП ЦПМСД № 1 та КНП ЦПМСД № 2 

надаються звіти про виконання плану обсягу профілактичних щеплень 
дорослого та дитячого населення. Загальний рівень профілактичних щеплень за 

перше півріччя 2022 року знизився в порівнянні з минулорічним періодом. 
Проте, рівень щепленості дітей першого року життя складає 93,0%.                                                                            

Питання вакцинації перебуває на контролі у профільного заступника 
голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації. 

 
 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ ІЗ РОЗВИТКУ 
ТУРИЗМУ, КУЛЬТУРИ В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

Мережа закладів культури Оболонського району м. Києва налічує                       
6 мистецьких шкіл: 4 музичні школи,  дитяча художня школа № 3, дитяча 

школа мистецтв № 5, 11 бібліотек, об’єднаних у Централізовану бібліотечну 
систему Оболонського району міста Києва, централізовану бухгалтерію відділу 

культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та 
комунальне підприємство «Дитячий кінотеатр  «Кадр», якому  надаються 

поточні трансферти на виплату заробітної плати та нарахування.                               
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На фінансування галузі «Культура і мистецтво» кошторисом на 2022 рік  

передбачені кошти у сумі – 118269,15 тис грн, у т.ч. комунальне підпр иємство  
КП «Дитячий кінотеатр «Кадр». 

 Касові видатки за перше півріччя 2022 року склали – 417757,43 тис гр н,  у 
т.ч. комунальне підприємство КП «Дитячий кінотеатр «Кадр». 

Заклади культури Оболонського району м. Києва з 24 лютого 2022 р оку 
працюють у режимі воєнного стану.                                                                              

У Центральній публічній районній бібліотеці  імені О.С.Пушкіна 

продовжила активну роботу волонтерська група «Лента за лентою» – акція 
підтримки воїнів Збройних Сил України, яка розпочала свою роботу ще у 2014 

році. Бібліотека під час війни стала прихистком та укриттям для багатьох 
мешканців району.                                             

У підвалі бібліотеки пліч о пліч з волонтерами працівники бібліотеки у  
вільний від роботи час допомагають ЗСУ: плетуть маскувальні сітки, кікімор и, 

збирають допомогу військовим, приймають активну участь у роботі групи 
«Лента за леной». Діти передають нашим мужнім захисникам малюнки, 

листівки з побажаннями миру, сил та здоров’я, виготовляють обереги р азом з 
батьками, створюють своїми руками різноманітні сувеніри – р облять усе, щоб 

своїми дитячими руками наблизити мир та спокій. 
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19 лютого у Світлиці Української Гідності, у Центральній районній 
бібліотеці ім. Героїв Небесної Сотні для дітей (просп. Героїв Сталінграда, 51 -Б), 

відбувся День пам’яті «Небесна Сотня буде жити у віках». Протягом дня 
відвідувачі мали можливість ознайомитися із бойовими артефактами, які 

експонуються у Світлиці Української Гідності, ознайомитися із книжковою 
виставкою, присвяченою цим трагічним подіям нашої країни. 
 

 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-heroiv-nebesnoi-sotni-dlia-ditei/1229-den-pamiati-zarady-maibutnoho
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29 червня 2022 року у бібліотеці на Пріорці для дітей відбувся 

літературно-мистецький флешмоб «Я люблю Україну» з нагоди Дня 
Конституції України. Захід був наповнений любов’ю до рідної землі, її краси та 
сили, а також беззаперечною вірою в перемогу. Як і планували: говорили, 

читали, ділилися враженнями, спогадами і думками про рідну Укр аїну; тр охи 
«подорожували» містами країни; вміло і вправно розгадали кросворд, головною 

розгадкою якого стало слово «Україна», бо інакше і не може бути! 
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Більше 2000 дітей та підлітків щорічно отримують початкову мистецьку 
освіту у 6 мистецьких школах району. Мистецькі школи в умовах воєнного 

стану працювали у дистанційному режимі.  
Протягом звітного періоду учні шкіл дистанційно брали участь у 

Міжнародних, Всеукраїнських і міських конкурсах та здобули чимало пер емог, 
серед яких: 

Х Міжнародний фестиваль-конкурс «Сяйво Хортиці» – І місце учениця 
Дитячої музичної школи № 37 – Шкляр Ольга; 

ІІ Всеукраїнський конкурс мистецтв «Україна єдина» – Гр ан-Прі учениця 
Дитячої музичної школи № 37 – Щекань Єлизавета, І місця учениці Дитячої 

музичної школи № 37 – Шерстюк Анна та Шкляр Ольга; 
VII міжнародний конкурс мистецтв «Чорноморські вітрила» – Лауреати                       

І ступеню учениці Дитячої музичної школи № 36 – Соловій Катерина та 
Квашко Анастасія; 

Х Міжнародний фестиваль-конкурс «SOLOVIOV ART» – Гран-Прі 

учениця Дитячої музичної школи № 36 –  Поповченко Лариса-Богдана; 
VI  Всеукраїнський конкурс мистецтв «Чарівний камертон» –  Лауреат І 

ступеню учениця Дитячої музичної школи № 36 – Гавриленко Даяна; 
Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Цвіт нації» – Гран-Прі ансамбль 

бандуристів Дитячої музичної школи № 40,  І місце дует у складі Власенко 
Амеліі та Даневич Вероніки, учениць Дитячої музичної школи № 40; 

Всеукраїнський фестиваль мистецтв «Soul of  Music» – І премія Савченко 
Давид, учень Дитячої музичної школи № 40. 

25 червня 2022 року у парку «Пуща-Водиця» (5-та лінія) проведено 
неймовірний захід «Мистецький вікенд» за участі Дитячої музичної школи                 

№ 39 Оболонського району м. Києва, Національної філармонії України та 
Благодійного фонду «Рідна Оболонь», на якому організовано: лекції з історії 
Пущі-Водиці; виставка старих фото з приватних колекцій; майстер-класи на 

саксофоні, тромбоні, скрипці та інших інструментах; воркшопи з арт-терапії.  

https://www.facebook.com/Obolonnative/?__cft__%5b0%5d=AZU8uMvpGFOuwQ4kUcREWivORROGG73t_VOKGoYI4-i2AZ1RSZT6LMfkJWk9LovXhNzOijMsCYR7jXc_a-jevbpTxVl3joVpyfrspdNCY_ytwvYZekv3Ww7bNiZVbwK55Xd0E5tCWT76UtM189wqZ1fCdG7u-1VLU1NqF4Em2P_aDFa5WVQFeyINnKx6c3MstHA&__tn__=kK-R
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Цей захід організовано не лише, як вид дозвілля на вихідних, а як маленьку, але 

дуже дієву емоційну і психологічну допомогу для киян, яким важливо, хоч 
іноді, відволіктись від війни.  
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29 травня 2022 року в парку «Наталка» відбулося свято з нагоди Дня 

Столиці та Дня Києва за підтримки Благодійного фонду «Рідна Оболонь» . 
Цього року це свято відзначали по іншому, аніж зазвичай. Разом з великою 

командою волонтерів, активістів, мистецтвознавців, істориків та просто 
активних оболонців провели історико-культурну виставку «Вічне місто Київ. 

Історія проти політики». Зараз ми, як ніколи, повинні пам’ятати свою істор ію . 
Знати історію нашого рідного міста, яке в черговий раз вистояло, як це було 
десятки разів. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА. СТАН ІНФОРМУВАННЯ МЕШКАНЦІВ 

РАЙОНУ СТОСОВНО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

СОЦІАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

Інформаційна відкритість органів державної влади є запорукою здійснення 

ефективної державної політики, можливості громадськості контролювати 
діяльність владних інституцій. Однією з умов підтримки позитивного іміджу 

держави для власних громадян є виконання чітких і прозорих процедур надання 
інформації про свою діяльність і залучення громадськості до формування 

державної політики та до оцінювання якості її реалізації. Кожен громадянин 
демократичної держави має право на отримання повної, достовірної та 

всебічної інформації про функціонування влади, про її плани та можливі 
напрями дій. 

Ключовим засобом інформування населення про функціонування влади, її 
плани, напрями дій, економічне, соціальне, культурне життя є вебсайти органів 
місцевого самоврядування, завдяки яким кожен громадянин отримує 

достовірну, повну та всебічну інформацію з надійного джерела. Саме тому 
інформація про діяльність районної влади та інформація довідкового характеру 

розміщується на офіційній субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації на єдиному вебпорталі територіальної громади міста 

Києва та на сторінці в соціальній мережі «Фейсбук», що є потужним засобом 
доведення інформації до широкого кола осіб. 

 

 
 

Інформація, що розміщується, визначається вимогами постанови Кабінету 

Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про Порядок оприлюднення у 
мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади».  
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Протягом першого півріччя 2022 року Оболонська р айонна в місті Києві 

державна адміністрація в межах повноважень забезпечувала реалізацію 
державних та міських програм: Програми економічного і соціального розвитку 

м. Києва на 2021-2023 роки, Міської комплексної цільової пр ограми «Молодь 
та спорт столиці на 2022-2024 рр.», Міської цільової програми «Турбота. 

Назустріч киянам» на 2022-2024 роки, Міської цільової пр ограми «Соціальне 
партнерство» на 2022-2024 роки, Міської цільової програми «Охорона та 
збереження культурної спадщини міста Києва» на 2022-2024 роки, Міської 

цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця» на 2022-2024 рр., Міської цільової 
комплексної програми «Профілактики та протидії злочинності в місті Києві 

«Безпечна столиця» на 2022-2024 роки, Комплексної міської цільової програми 
«Сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого р инку» на                    

2019-2022 рр., Міської комплексної цільової програми «Київ без бар ’єрів» на 
2022-2024 роки, Міської цільової програми «Протидії епідемії                                            

ВІЛ-інфекції/СНІДу» на 2017-2023 рр., Міської цільової програми «Протидії 
захворюванню на туберкульоз» на 2017-2023 рр., Міської цільової пр ограми 

«Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві» на 2020 -2024 р р., 
Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 рр.», Міської 

цільової програми підвищення організації та безпеки дорожнього руху в м. Києві 
до 2022 року та інші. Завдання районної влади не тільки забезпечувати 
виконання заходів щодо реалізації програм, а й інформувати про це громаду.  

На субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 
зокрема, створено розділи «Звітність», «Доступ до публічної інформації», 

«Реалізація проєктів Громадського бюджету», «Корисна інформація», «Довідник», 
«Запобігання та протидія домашньому насильству», «Протидія торгівлі людьми», 

«Статистика», «Бюджет», «Структура», «Розпорядження», «Регламент», «Вакансії», 
«Виконання ЗУ «Про очищення влади», «Громадська рада», «ОСН», «ОСББ» тощо, 

які регулярно наповнюються відповідними матеріалами. Висвітлюються на сайті 
звіти про роботу структурних підрозділів Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації, інформація, яка розглядається під час нарад і засідань  
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації. 
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З метою залучення громади до формування та реалізації державної 

політики у різних сферах та участі у прийнятті рішень районного значення, на 
сайті адміністрації створено розділ «Консультації», який дозволяє отримати 

інформацію про проведення громадських обговорень, брати в них участь, 
ознайомитись з результатами проведення консультацій з громадськістю.  

 

 
 

Під час запровадження з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією невідкладно 
розміщувалась корисна інформація для мешканців району та гостей столиці, 
внутрішньо переміщених осіб: 

контактні номери телефонів відповідальних осіб з вирішення пр облемних 
питань (надання продуктових наборів, дитячого харчування, медичних 

препаратів та ін.); 
місцерозташування цілодобових тимчасових пунктів з надання першої 

невідкладної допомоги пораненим та травмованим особам, пунктів 
забезпечення продуктами першої необхідності малозабезпечених осіб, лежачих 

хворих та осіб, які потребують сторонньої допомоги; 
інформація Оболонського районного управління ДСНС України у м.Києві 

щодо рекомендацій громадянам як діяти під час сигналу «Повітряна тр ивога», 
про запис до добровольців з цивільного захисту та ін.; 

інформація МВС про контактні номери телефонів для звер нень р ідних та 
близьких полонених, зниклих безвісті та загиблих захисників, правила 
поведінки під час комендантської години, що категорічно не можна 

публікувати в соціальних мережах та ін.; 
про роботу територіальної оборони 129 батальйону; 

про роботу Координаційної ради волонтерів Оболоні та інших 
волонтерських об’єднань. 

На сайті постійно з’являються нові рубрики, банери, розділи, аби донести 
актуальну та необхідну інформацію до мешканців району. Пр отягом пер шого  

півріччя 2022 року в розділі «Новини» було розміщено 672 новини, в р озділі 
«Анонси» розміщено 37 анонсів, в розділі «Оголошення» - 11 оголошень.  

 

Ще одним дієвим засобом доведення інформації до шир окого кола осіб є 

соціальна мережа «Фейсбук», яка дозволяє забезпечити зворотній зв’язок з 
мешканцями та оперативно реагувати та надавати інформацію з актуальних та 

проблемних питань життєдіяльності району. На сторінці Оболонської районної в 
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місті Києві державної адміністрації постійно розміщуються матеріали про події в 

районі, анонси, оголошення, довідкова та роз’яснювальна інформація. 

 
Жителі району активно користуються можливістю отримати довідкову 

інформацію, поскаржитись на проблему чи послугу через соціальну мережу 
«Фейсбук». Всі дописи, коментарі, зауваження, які надходять на сторінку 

оперативно опрацьовуються та надаються конкретні та чіткі відповіді. Таким 
чином, жителі району мають можливість швидко отримати інформацію або 

вирішити власні проблеми, що зменшує необхідність звер нень до державних 
органів. Це є дієвим засобом спілкування з мешканцями району. 

 

У приміщенні громадського простору «Vcentri hub» по проспекту 

Оболонському, 22-А у першому півріччі 2022 року проведено 218 заходів. Хаб 
оснащений усім обладнанням, необхідним для проведення різного роду заходів: 

проєктор та екрани, мережа Wi-Fi, сучасна система клімат-контролю. Під час 
воєнного стану проведено низку майстер -класів і тренінгів на теми: «Надання 
першої домедичної допомоги» спільно з Оболонським районним Товариством 

Червоного Хреста, «Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», 
«Порядок дій при хімічних атаках», «Про умови працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб у період воєнного стану»,  запроваджено  щотижневе 
комплексне консультування внутрішньо переміщених осіб.  
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Крім того, структурними підрозділами Оболонської районної в місті Києві 

державної адміністрації використовуються безліч інших форм інформування: 
проведення круглих столів, семінарів, зустрічей, форумів, електронних 

консультацій, воркшопів, розміщення інформації на стендах та інфор маційних 
дошках тощо. 

Представники Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
надають коментарі засобам масової інформації, беруть участь у пр ограмах на 
телебаченні та радіоефірах, телефонних «гарячих» лініях, надають відповіді за 

запитами на інформацію, що надходять від фізичних та юридичних осіб, засобів 
масової інформації. 

Для забезпечення прозорості та вільного доступу громадян до інфор мації 
постійно проводиться робота щодо налагодження ефективного зворотного 

зв’язку між Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією та 
громадськістю району, залучення активних жителів, представників Громадської 

ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації до 
обговорення та прийняття рішень, пов’язаних з інтересами р ізних соціальних 

груп.  
Відкритість та прозорість діяльності є основними принципами, якими у 

своїй роботі керується районна влада. Оперативне реагування на звернення 
громадян, реалізація проєктів та ініціатив активної громади району є 
підтвердженням доступності районної влади та готовності до діалогу. 

Конструктивний діалог між усіма зацікавленими сторонами посилює довір у  та 
дає змогу формувати дієвий механізм вирішення багатьох проблем. 

Створення комфортних умов для життя громади району та забезпечення 
позитивної динаміки розвитку району і надалі є пріоритетом для районної 

влади. 
 
 

 

 

                                        
 

 


